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- Vagy kék. Két kedvenc színem is 
van, és milliónyi árnyalatuk színe-
zi ki azt a világot, amelyet úgy hí-
vunk: természet. Hernyózöldtől a 
malachitig, azúrtól az ultramari-
nig mind gyönyörű.

Gyerekkoromban azt mond-
ták, hogy a kék és a zöld nem jó 
együtt; üti egymást. Soha nem 
értettem, mert szerintem nagyon 
is összeillenek. Zöld és kék – föld 
és ég. Felsorolni se lehet, mennyi 
példa van rá a már emlegetett 
természetben.  Milyen szép a 
magyar nyelv; ha valamit kézen-
fekvőnek, magától értetődőnek 
tartunk, arra is azt mondjuk: 
természetesen. 

Télvíz idején a természet pihen. 
Visszafogottabb, letisztultabb.  

A kikelet ugyan még várat ma-
gára, de a szemünk már éhezik a 
színekre. Amikor majd berobban 
a tavasz, ezernyi vizuális inger ér 
bennünket; nagy levegőt veszünk, 
mely átjár minket, felfrissít. Meg-
újulunk. 

Természetbúvárként és 
debreceniként is alapelemem a 
Nagyerdő. Megunhatatlan, mert 
mindig mutat valami újat, ráadá-
sul olyan, mintha mindezt tálcán 
kínálná. Csak észre kell vennünk. 
Ajánlom mindenkinek! 

Kicsit lassítsunk, kicsit álljunk 
meg, nézzünk szét, hallgassunk! 
Láttatok már fatörzsön kapaszko-
dó csuszkát? Csak egy pillanat az 
egész. Nem kell hozzá fényké-
pező, mert ezeket a képeket a 

lelkünkben őrizzük. Próbáljátok 
ki! Tartsatok velem! Higgyétek el, 
természetbúvárnak lenni igenis 
menő!

Váradi Zoltán
a Természettár vezetője, 

természetbúvár

Legyen zöld!

Urbánus terek
Bács Emese alkotásaiból a Bényi Galériában nyílt 
tárlat. Ahogy Fazakas Réka művészeti író rávilágít, az 
alkotó festményein megfigyelhető urbánus terek egy 
része jól felismerhetően kötődik Bács Emese válasz-
tott hazájához, Budapesthez vagy szülővárosához, 
az erdélyi Brassóhoz. „Az alakok mindig jellegze-
tes, gyakran fásult létállapotokat, korlenyomatokat 
tükröznek, hiszen azok nem egyéniségek, hanem 
jellegzetes embertípusok, akik gyakran magányosan, 
saját maguk teremtette virtuális világukban merülnek 
el. A várakozó vagy a metrón ülő alakokat Bács Eme-
se mindig alaposan megfigyeli, ítélet nélkül szemléli, 
hogy belőlük egy sajátosan izgalmas, színes világot 
teremtsen vásznain.” 

A Csendesen megfigyelek, szubjektíven képezek 
című tárlat február 22-éig ingyenesen látogatható a 
Bényi Galéria nyitvatartási idejében.

Úrhatnám polgár
Moliére klasszikusát vitte színpadra január végén a 
Csokonai Nemzeti Színház Debrecen. Jourdain úr, az 
átlagpolgár nemes akar lenni, ezért tanul zenélni, 
táncolni, vívni, filozofálni. Nemcsak tudásával, felesé-
gével sem elégszik meg: egy grófnőt szeretne elcsá-
bítani. Ebben segíti őt nemes barátja, Dorante gróf, 
akinek megvannak a saját érdekei is – mint mindenki 
másnak is – a darabban. 

A fergeteges komédiában a Jászai Mari-díjas 
Pindroch Csaba meghívott vendégművészként játssza 
Jourdain urat, míg feleségét a szintén Jászai-dí-
jas Varga Klári alakítja. Érdekesség, hogy a méltán 
kedvelt debreceni Lautitia Gyermekkar és a Debreceni 
Egyetem Zeneművészeti Karának hallgatói is közre-
működnek a darabban.   

A darabot Keresztes Attila állította színpadra, a 
zenét Boros Csaba szerezte, a koreográfus Katona 
Gábor.

Fotó: Gálos Mihály Samu
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O CSAK DESIGN VÁSÁR. Új ötletekkel, új alko-
tásokkal, ám a megszokott színvonallal várják 
a február 10-én 11 és 18 óra között látogató-
kat a Csak Design Vásárra, a Bem téri Méliusz-
könyvtárba.

Debrecen városának sikerült megvásárolnia nemzeti 
imádságunk költőjének két felbecsülhetetlen értékű 
tárgyát.  A  szekreter és a tolltartó – amelyet Kölcsey 
a Himnusz megírásakor csekei dolgozószobájában 
használt – Debrecen városa, a Nemzeti Kulturális 
Alap, valamint a Vállalkozók és Munkáltatók Orszá-
gos Szövetsége támogatásával kerülhetett a Déri 
Múzeumba.

Rendkívül kevés tárgy maradt fenn a reformkor 
egyik legjelentősebb költőjétől, Himnuszunk írójától. 
Szinte a csodával határos, hogy ma e tárgyak még 
megvannak, s esély nyílt arra, hogy közgyűjteménybe, 
a Déri Múzeum Irodalmi tárába kerülhessenek. A szek-
reter biedermeier stílusban készült asztalosmunka. 
Az 1840-es évekből több hasonló bútor maradt fent, 
így e darab jelentőségét a tulajdonos kiléte adja. A 
tolltartó valóban egyedi készítésű munka. Kölcseynek 
minden bizonnyal egy tolltartója lehetett, amelyben 
az íráshoz használt lúdtollakat tárolta, így bizonyára 
ebben őrizte azt is, amivel a Himnuszt papírra vetette. 
A különleges tárgyakat február 18-áig tekintheti meg 
a nagyközönség a Déri Múzeum kupolájában.

Forog a Motolla kereke
Fontos és értékmentő tevékenységét a hagyomány-
őrzést zászlajára tűző debreceni szervezet, a Motolla 
2024-ben is folytatja. Az idő kereke velük is forog; 
idén már a 25. évadot kezdik. 

Az alábbi alkalmakat tervezik a DEMKI Homokkerti 
Közösségi Házban, a fél évet pedig Zeleméren zárják.

Február 10. Farsang farka: farsangi játékok gyere-
keknek moldvai táncokkal; kiszeégetés.

Március. 23. Húsvéti Motolla: tojásfestés viaszo-
lással, böjti leánytáncok.

Április 20. 25 éve forog… Motolla-ünnep.
Május 11. Pünkösdi Motolla: pünkösdi játékok, 

pünkösdikirály-választás; pünkösdikirályné-járás
Június 22. Virágos Szent János és Magyar Ilona 

ünnepe Zeleméren.
A Motolla tevékenységi köréhez tartozik a regölés 

is. A debreceni regösök már harminc éve őrzik ezt 
a hagyományt, és e szép jubileum alkalmából egy 
dokumentumfilm készül a regölésről, valamint az 
egyesület értékmentő munkásságáról. A Médiacent-
rum Debrecen stábja által forgatott film bemutatóját 
– tervek szerint – tavasszal tartják majd.

Maskarádé a Vojtinában
Ismét kiseprűzik a telet február 5. és 11. között 
Debrecen városából! Ahogy a Vojtina invitálja a kö-
zönséget, tanúi lehetünk Konc Király és Cibere Vajda 
viadalának a bábszínház falai között az ORT-IKI, a 
Szeredás, a Kuckó Művésztanya, a Hajdú és a For-
górózsa Táncegyüttes táncosai és a Vojtina Társulat 
közreműködésével

Február 11-én, vasárnap 10 
órától – az utolsó nagy 

összecsapáson – családi 
maskarádéval zárul a 
vígságok sora a Vojtina 
Bábszínházban, ahol a 
csepűrágókkal, muzsi-
kusokkal és táncosok-
kal együtt a családok 
apraja-nagyja űzi ki a 

tél maradékát Debrecen 
városából! (Fotó: Csatáry-

Nagy Krisztina)

Kölcsey-relikviák a Dériben
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Simogattál már robotkutyát? Irányítottál valaha 
robotkart? Ki mersz állni egy robottal Rubik-kocka-
kirakásban? Tudod, mitől lehet „okos” egy otthon, és 
hogyan működik a 3D nyomtató? Az Agórában va-
sárnap délelőttönként 10 és 11.30 óra között kiderül 
a válasz a kérdésekre. A programon az érdeklődők 
megismerkedhetnek a tudományos élményközpont 
legújabb humanoid robotjával, Yansheeval is, amely 
nemcsak remek arc- és beszédfelismerő, de kapcsola-
tot tud teremteni az emberekkel, sőt ideális társ lehet 
a tanulásban és a szórakozásban egyaránt. Emellett 
a résztvevők akár irányíthatják is azokat az ízeltlá-
búakra emlékeztető moduláris robotokat, amelyek 
pillanatok alatt fantasztikus átalakulásra képesek.
Az informatika vívmányait felvonultató családi 

Fictures
A Széchenyi utcai Új Galériában nyílt kiállításon a 
2021-ben megjelent Fictures című fotóalbum képei 
láthatók. A felvételeket Varga Tamás készítette; a 
kísérőszövegeket Burai Árpád írta.

„A falakon különleges emberek láthatók; mellettük 
életük fontos eseményei szöveges formában meg-
fogalmazva. Emberábrázolás és képaláírás. A kép, a 
szöveg és a befogadó háromszögéből születik meg 
egy sajátos valóság, amely lehet, hogy igazi, de az is 
lehet, hogy nem az. Az anyagi világhoz erősen kötődő 
archaikus technika (nedves kollódiumos és zselatinos 
száraz lemezekre készültek a felvételek) a jelen, a 
valóságos, a megtörtént érzését erősíti. A hamis kép 
a fotótörténetben is gyakran feltűnt, és a mai napig 
megjelenik. A képek a sokat hangoztatott valóságáb-
rázolás – mint a média bizonytalan kifejezése – fo-
galmának, jelentésének határait feszegeti. A különbö-

Professzionalizmusával és 
érzékletes előadásmódjával már 
világszerte számos színpadon 
bizonyított a Győri Filharmonikus 
Zenekar; február 6-án 19 órától 
a debreceni közönség előtt teszi 
tiszteletét a Kölcsey Központban. 
Előadásukban Jean Sibelius II. 
(D-dúr) szimfóniáját hallhatják, 
melyet korában a „Függetlenség 
szimfóniájaként” emlegettek.  
A koncert második felében fel-
csendülő Richard Strauss Halál és 
megdicsőülés című szimfonikus 
költeménye egy művész halálát 
festi meg, aki a legmagasabb 

ző írott vagy digitális médiumokban megjelenő képek 
a befogadóval együtt hoznak létre egyfajta alternatív 
valóságot, amelynek hitelessége kérdéses…”

A tárlat február 16-áig látható.

Rajna Martin és a Győri Filharmonikus Zenekar
eszményeket tűzte ki céljául.  
A koncert különlegessége nem-
csak a fantasztikus művekben 
és a zenekar kivételes előadá-
sában rejlik, hanem az élén álló 
dirigensben is: Rajna Martin –  
a magyar karmestergeneráció 
legkiemelkedőbb tehetsége – az 
eddigi valaha volt legfiatalabb 
Junior-Príma díjazott, aki fiatal 
kora ellenére már nemzetközi 
hírű szólisták elismert partnere.

Belépőjegyek kaphatók a 
Klassz Pont jegyirodában és 
a kodalyfilharmonia.jegy.hu 
oldalon.

Rajna Martin

Digitális barangolás az Agórában
programon az Agórába szóló belépőjeggyel lehet 
részt venni. A foglalkozásokra viszont csak korlátozott 
számban tudnak látogatókat fogadni, ezért érdemes 
előre regisztrálni. Az előzetes bejelentkezéseket a 
regisztracio@agoradebrecen.hu e-mail-címre várják.
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A tavasz közeledtével a Kodály Filharmónia Debrecen 
idén is összeállította Klassz Tavasz-bérletét. A színes 
paletta első, március 12-i „Rómeók és Júliák” című 
koncertje kifejezi az évszak romantikáját, a méltán 
világhírű tragikus szerelemi történet zenei részletei-
nek bemutatásával. A centenáriumát ünneplő Kodály 
Filharmonikusokat vezető karmesterük, Kollár Imre 
vezényli. A válogatás következő darabja az április 
23-i „Áprilisi álmok”, ahol Ingebor Gillebót, a világ 
legnagyobb operaházaiban is jól ismert mezzoszop-
rán énekesnőt hallhatják. Az estet Peter Szilvay 
norvég vendégkarmester dirigálja. Május 7-én a 
„Kontraszt” című alkalmon Mozart és Bartók műveit 
Somogyi-Tóth Dániel vezényletével adja elő a zenekar, 
míg május 21-én a „Concerto Budapest koncertjére” 
hivatalosak azok, akik Klassz Tavasz-bérletet vásárol-
nak. Az utóbbi előadáson a Kossuth- és Liszt Ferenc-
díjas hegedűművész, Kelemen Barnabás játékában 
gyönyörködhet a közönség; vezényel Keller András.
A Klassz Tavasz-bérlet ára 6900 forint, és március 
12-éig vásárolható a Klassz Pont jegyirodában, illetve 
a kodalyfilharmonia.jegy.hu oldalon.

A Klassz Pontban vásárlók logózott bögrét kapnak 
a bérlet mellé ajándékba!

Február 14-én, Bálint napján páratlan esti élmény-
ben lesz részük az állatok szerelmeseinek a Zoo 
Debrecenben, ahol lehetőségük nyílik majd exkluzív 
szakvezetéses sétán bepillantani a lakók kalandos 
szerelmi életébe.

E romantikus este varázsában az érdeklődők 
interaktív programok, illetve forró ital és harapnivaló 
mellett ismerhetik meg a legkülönlegesebb állatok 
titokzatos esti életét és hálószobatitkait. Megtudhat-
ják például, hogy melyik a park legidősebb és a mai 
napig bensőséges kapcsolatot ápoló házaspárja, mi-
lyen szempontok alapján választanak maguknak párt 
a pápaszemes pingvinek, vagy épp a gondozók mely 
fajoknál és hogyan készülnek a közelgő nászra, de új 
állatfeleségekkel és nemrég született trónörökösökkel 
is megismerkedhetnek.

Beköszönt a Klassz Tavasz!

Hálószobatitkok az Állatkertben
A főbejárattól 17 órakor induló, kizárólag 18 éven 

felülieknek szóló másfél-kétórás sétára szóló jegyek 
limitált számban kaphatók: 30 darab váltható online 
elővételben 4500 forintos egységáron, további 10 
pedig a helyszínen, fejenként 4800 forintért.

Sajtófotók a Partium Házban
A nagyváradi székhelyű Euro Foto Art Nemzetközi 
Egyesület – a debreceni Partium Házzal partner-
ségben – immár kilencedik alkalommal hirdeti meg 
a „Carol Pop de Szathmári – Szathmári Pap Károly” 
Nemzetközi Fotográfiai Fesztivál keretén belül a Bi-
har–Hajdú-Bihar Eurorégió Sajtófotó-pályázatot.  
Az előző évi pályázati kiírástól eltérően, az idei 
megmérettetésen nemcsak a régió román és magyar 
hivatásos, szerkesztőségekben dolgozó fotóriporterei 
vehetnek részt, hanem minden olyan, Bihar–Hajdú-
Bihar Eurorégióban élő fotós, aki a nyomtatott és 
elektronikus sajtóban vagy a közösségi médiában 
közölhető, a két testvérmegyében 2023-ban történt 
eseményhez kapcsolódó sajtófotóval és nevezési 
lappal jelentkezik.

A kiemelkedő alkotásokat háromtagú zsűri dí-
jazza, a legjobb fotókat pedig a szervezők kiállítá-
son mutatják be Nagyváradon és Debrecenben. A 
debreceni kiállítás – az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulója, valamint a magyar sajtó 
napjának tiszteletére – március 14-én 17 órakor nyílik 
a Partium Házban.

Kollégánk, Mikula Szilvia fotója az egyik korábbi kiállításról
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A Kodály Filhar-
mónia Debrecen 
Klassz Tavasz-bér-
lete igazi üde tava-
szi, színes palettát 
kínál Önöknek – ki-
tűnő ajándék lehet 
a klasszikus zene 
kedvelőinek.

A „negyedik 
tenorként” is em-
legetett argentin 
világsztár, José 
Cura-koncertjeggyel 
is megajándékoz-
hatja kedvesét, hölgyismerősét. A százéves Kodály 
Filharmonikusok évadzáró gáláján további kiválósá-
gok is színpadra lépnek, Ester Pavlů cseh mezzoszop-
rán énekesnő, Alexander Sladkovsky, a Tatár Nemzeti 
Szimfonikus Zenekar művészeti vezetője, vezető 

Interaktív tárlat
A Természettár legújabb kiállításában egyszerre van 
jelen a természet és az ember. A hibák és a problé-
mák és, persze, a lehetséges megoldások is. Az is, 
hogy mi mit tehetünk.

A címe hosszú, de egyben az interaktív kiállítás 
tartalmát mutatja: „Az elkülönített hulladékgyűjtés 
jelentősége a körforgásos gazdaságra való átté-
résben. Különös tekintettel az élelmiszerhulladékok 
csökkentésére, valamint a zöldhulladékok visszaveze-
tésére a körforgásba.”

A kiállítást ajánlják minden pedagógusnak és téma 
iránt érdeklődőnek; azoknak, akik úgy gondolják, fon-

O HÁROM GRAFIKUS. Gárdonyi Sándor, Kovács Viktória és Lénárt Attila alkotásaiból nyílik kiállítás a Thomas 
Mann utcai DAB-klubban február 21-én 16.30 órakor. Mindhárom művész tagja a Debreceni Ajtósi Dürer Egye-
sületnek, ahogy tárlatot megnyitó Tamus István is.

Koncertélmény Valentin-napra, nőnapra!
karmestere, vala-
mint Somogyi-Tóth 
Dániel, Debrecen 
város főzeneigaz-
gatója.

Ajándék-
utalvánnyal is 
kedveskedhet 
szeretteinek!  
A Klassz Pontban 
vásárolható és 
beváltható ezer, 
ötezer és tízezer 
forintos címletben 
kapható utalvá-

nyokat december 31-éig használhatják fel a Kodály 
Filharmónia Debrecen által szervezett koncertek 
belépőjegyei vagy bérletei vásárlására.

Lepje meg szeretteit koncertélménnyel Valentin-
napon és nőnapon is!

tos, hogyan gondolkodunk és cselekszünk fogyasztási 
szokásainkat illetően.

A kiállítás megtekinthető február 14-éig a Méliusz 
Központ Könyvtárban.
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Több mint tíz éve, 2011-ben, karácsony előtt indította 
útjára először a Dehir.hu hírportál szerkesztősége az 
év embere választását. Idén is szavazhattak az olva-
sók: a 2023-as év sportolójára, kulturális szereplőjére 
és gazdasági szakemberére, valamint – az év ren-
dezvénye mellett – az év debreceni személyiségére. 
A szavazás január 12-én lezárult. Íme, itt vannak az 
eredmények – ezúton is gratulálunk a győzteseknek!

Az év gazdasági szereplője kategória győztese a 
DataExpert két cégvezetője lett. A Vasvári Zoltán és 
Karasszon Dezső tulajdonos-ügyvezetők által vezetett 
vállalat sikertörténete 17 évvel ezelőtt indult; egyedi 
szolgáltatásaikkal a világpiacra is betörtek.

Erős volt a mezőny az év sportolója kategóriában is, 
ahol olyan versenyzőkre voksolhattunk, akik évek óta 
magas szintű teljesítményt nyújtanak. Az előző válasz-
táshoz hasonlóan a győztes ezúttal is Battai Sugár lett, 
a DEAC nagyon fiatal és nagyon tehetséges kardozója. 

Az év kulturális szereplője kategóriában a legtöbb 
szavazat Nemes Józsefre érkezett, aki a Lautitia 
Kóruscsaládot 2006 óta irányítja hatalmas szívvel és 
lélekkel, nagy szakmai hozzáértéssel. 

Választottak  
a Dehir olvasói

A rendezvények sorában a legtöbb szavazatot 
ezúttal a Debreceni Advent kapta.

Új kategória színesítette a Dehir választását 
idén, miután a zsűri úgy ítélte meg, hogy a 2023-as 
esztendőben a debreceniség sokféleképpen került 
előtérbe, s kapott nagyobb hangsúlyt városunkban. A 
legtöbb szavazatot Váradi Zoltán kapta, aki már óvo-
dás korában is természetbúvár volt, és így lett belőle 
természetvédelmi mérnök és természetpedagógus 
is. Ötletekkel és tervekkel folyamatosan tele van a 
népszerű Természettár megálmodója és vezetője, aki 
lelkesen csatlakozott a zöld és fenntartható városfej-
lődésért dolgozó Future of Debrecen mozgalomhoz is.

Miután a közönség szavazatai alapján eldőlt, kik 
nyerték a kategóriákat, a döntés visszakerült a zsűri-
hez, akik megválasztották az év emberét. A megtisz-
telő címet ezúttal Váradi Zoltán kapta!
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Úgy sikerült Debrecent gaz-
daságilag sokkal nagyobb 
fordulatszámra átállítani, 
hogy közben képesek voltunk 
nagyon jelentős zöld fejlesz-
téseket végrehajtani – így 
fogalmazott évértékelőjében 
a város polgármestere.

Ahogy Papp László felidézte, a Cso-
konai Nemzeti Színház megnyitása 
fontos mérföldkő volt idén, emellett 
egy ötvenéves álom valóra váltása 
is nagy jelentőséggel bírt: ez a Civaqua-program első 
ütemének befejezése. 

Szólt arról is, hogy 2023 a stratégiaalkotás éve volt: 
elkészült a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia, va-
lamint Debrecen fenntartható városi mobilitási terve, az 
ún. SUMP, ami egy 2027-ig, 2035-ig és 2050-ig terjedő 
időszakban vizsgálja a város közlekedési mozgásterét és 
lehetőségeit. 

– Amikor a gazdaságfejlesztési folyamatokat 
elindítottuk 2014–15 körül, sok mindent mondtunk, mi 
várható a jövőben, ezek pedig meg is valósultak, s picit 
túl is teljesítettünk. A Déli Gazdasági Övezet helyén egy 
infrastruktúra nélküli legelő volt, mára ez az ország 
egyik legnagyobb gazdasági övezete; sok ezer debrece-
ninek ad munkát. Létrejött az Észak-Nyugati Gazdasági 
Övezet is, egy páratlan infrastruktúra-fejlesztési lehető-
séggel – emelte ki a polgármester.

A 2024-es évre előre tekintve hangsúlyozta: 19 köz-
lekedésfejlesztési projekt lép megvalósítási fázisba. 

– Amit elindítottunk 25 éve, annak a gyümölcse 
most kezd beérni. Ez a város most ért el abba 
a fázisba, amikor valóban léptéket tud váltani. 
Debrecen egy közép-európai nagyváros lesz, 
gazdasági értelemben mindenképpen. Az agglo-
merációval együtt pedig népesség tekintetében 
is Magyarország és a közép-európai régió egyik 
legmeghatározóbb települése.

Felidézte, hogy sikerült elindítani a keleti elkerülő 
gyűrű tervezési-előkészítési folyamatát; ez egy 22 kilo-
méteres út, ami által bezárul majd a körgyűrű a város 
körül. Emellett csomópontfejlesztéseket, belső teher-
mentesítő összekötő utak építését tervezik.
Szólt arról is, hogy 

Debrecen az egyik legnagyobb erdősültség-
gel rendelkező város hazánkban; a város 
közigazgatási területének több mint 34 

Debrecen egy közép-európai nagyváros lesz

százaléka erdő, az elmúlt években pedig még 
nagyobb hangsúlyt fektettek a fásításra, 
erdősítésre. 

A véderdősítési program mellett elindították az Ültes-
sünk 10 ezer fát Debrecenben! programot is. 

Mint mondta, a lakótelepek zöldterületei minőségi 
megújításon estek át, elektromos autóbuszok érkeztek a 
közösségi közlekedésbe, és feltett törekvésük az is, hogy 
az ipari termelőegységek esetében minél környezettuda-
tosabb működést tudjanak biztosítani.

Kitért arra is, hogy nemcsak az elektromobilitás, az 
autóipar szempontjából van jelentősége az energiatáro-
lásnak, hanem a háztartások szempontjából is, hiszen a 
szén-dioxid jelentős része onnan származik. Hozzátette: 
az Európai Unió az elmúlt időszakban döntött arról, hogy 
a 2040-es évekig ki kell vezetni a gáztüzelésű fűtési 
rendszereket Európából.

Papp László arról is beszélt, hogy 

Debrecen egy olyan ipart, gazdaságot épít, ami 
ma a világ vezető technológiai színvonalához 
kapcsolódik a gyógyszergyártás, az élelmi-
szeripar, az elektromobilitás, az autóipar, az 
energiatárolás szempontjából egyaránt.

– Ez az öt terület, ha egy városban mind jelen van, ga-
rantálja azt, hogy egy város sikeres legyen. Ehhez pedig 
tudásbázisra is szükség van. A Debreceni Egyetemen az 
elmúlt öt-hét évben új képzési lehetőségek jelentek meg 
a gazdaságfejlesztési folyamatok hatására – emelte ki a 
polgármester. Aláhúzta, a Debreceni Szakképzési Cent-
rumban tanulók létszáma is jelentősen nőtt ugyanezen 
okból: 2014–15-ben 7500 diákjuk volt, míg mára ez a 
szám 12 ezer fölé emelkedett.

Gondolatait összegezve Papp László hangsúlyozta: 
úgy kell fejlődni, megújulni, hogy tiszteletben tartjuk a 
múlt értékeit, tradícióit, hagyományainkat, történelmün-
ket.
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O 50 ÉVES ÁLOM VÁLT VALÓRA. Elérte a Tisza 
vize vize Debrecent: megvalósult az ország egyik 
legnagyobb beruházása, a Civaqua-program első 
üteme; ezzel újra életre kelt a Tócó vízfolyás. A fej-
lesztés egyszerre biztosítja a vízgazdálkodás és a 
természetvédelmi igények kielégítését. Papp László 
polgármester a bejelentésen arról is beszélt, hogy 
már dolgoznak a Civaqua-program további ütemei-
nek tervezésén, melyek révén a Tisza vize eljut majd 
a Nagyerdőre és a Debrecen keleti oldalán fekvő 
jóléti tavakhoz is. Hozzátette, jóléti fejlesztéseket 
terveznek – többek között – a most kialakított Vezér 
úti tározónál, a Tócóvölgyben, egy háromhektáros 
területen a Tócó becsatornázásával és megduzzasz-
tásával egy új vízterületet hoznának létre, s amikor a 
Vekeri- és a Fancsikai-tavakat is eléri a Civaqua, ott 
is szeretnének ilyen fejlesztéseket megvalósítani.

Balázs Ákos környezetvédelmi ügyekért is felelős 
alpolgármester azt emelte ki, hogy Debrecent a tradí-
ciók ápolása miatt őrvárosnak is nevezik, s a város  
„a természetvédelem őrvárosa” is. 

O EURÓPA ZÖLD FŐVÁROSA. Az egyetem és a vá-
ros közösen készíti Debrecen környezetvédelmi prog-
ramját, melynek megalkotásán debreceni professzo-
rok dolgoznak együtt a Zöld munkacsoport tagjaival. 
„Debrecen zöld ügyekben szilárd alapon áll, és hosszú 
távú tervekkel rendelkezünk” – jelentette ki Szűcs Ist-
ván professzor, és a program megalkotói nevében azt 
javasolta Papp Lászlónak, hogy Debrecen pályázzon 
az Európa Zöld Fővárosa címre. Egyben arra is kérte 
a polgármestert, hogy a környezetvédelmi program 
legyen a pályázat alapdokumentuma.

O FEJLŐDÉS ÉS FENNTARTHATÓSÁG. A város veze-
tésének deklarált célja, hogy úgy fejlődjön Debrecen, 
hogy az ne járjon hátrányos következményekkel az itt 
élő polgárok számára, a környezeti ellenőrző rendszer 
pedig válaszokat adhat az aggodalmakra. A decem-
berben rendezett Jövőműhely pódiumbeszélgetésen 
a szakemberek megerősítették: az áttekinthetőség 
és az információáramlás biztosításával eloszlathatók 
az esetleges félelmek. Papp László emlékeztetett 
rá, hogy a januári közmeghallgatáson ígéretet tett 
a debreceni polgároknak és az agglomerációban 
élőknek arra, hogy kialakítanak egy, a vállalkozások-
tól, az ipari szereplőktől teljes mértékben független 
környezeti ellenőrző rendszert. Mint mondta, cél, 
hogy a beérkező adatok legyenek hozzáférhetőek 
különböző társadalmi csoportok számára és ezáltal 
Debrecen teljes közössége számára is. A hatóságokba 
vetett bizalom az egyik legfontosabb érték, jelezte a 
polgármester, és hangsúlyozta: fontos, hogy a jogsza-
bályban előírt retorzió érjen minden olyan vállalatot, 
amely megsérti a szabályokat. „A Debrecenbe érkező 
nagyvállalatok a világ legmagasabb technológiai 
színvonalát képviselik; egy vezető technológiai meg-
oldás nem lehet környezetszennyező” – hangsúlyozta 
Papp László. 

O ENERGIAMEGTAKARÍTÁS. Városunkban kiemelt 
fejlesztési terület az önkormányzati oktatás-nevelési 
intézmények energetikai korszerűsítése. Tizennyolc 
ilyen zöld fejlesztés valósult meg az elmúlt évek-
ben, és ezek sorában igazi zöld óvodává változott a 
Hétszínvirág Óvoda a város legzöldebb lakótelepén, a 
Tócóskertben. „Jelentős energiamegtakarítást és ösz-
szesen 4500 tonna szén-dioxid-kibocsátáscsökkenést 
sikerült elérni a városban évente; ennyivel kevesebb 
szén-dioxid kerül tehát Debrecen levegőjébe. Így 
környezetvédelmi szempontból is pozitív lépéseket 
tettünk” – összegezte Barcsa Lajos alpolgármester.

O LED-CSEREPROGRAM. Január 16-ától újra 
igényelhetik az ingyenes LED-izzókat a debreceniek. 
Ezúttal is a ledcsere.hu oldalon kell regisztrálni, amit 
február 15-éig tehetnek meg. A mostani akcióban 
azok a debreceniek vehetnek részt, akik tavaly nem 
regisztráltak. 
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O ZÖLD OVIK. Az Energiaügyi Minisztérium és a 
Belügyminisztérium közös pályázatán országosan 
csaknem 200 intézmény nyert el Zöld Óvoda, ill. 
Örökös Zöld Óvoda címet címet. A cívisvárosban a 
decemberben kihirdetett pályázati eredmény szerint 
kilenc intézmény lett Zöld Óvoda; ezek közül néhány 
már többször is pályázott a címre: az Ifjúság utcai 
óvoda Hétszínvirág, illetve Bajcsy-Zsilinszky utcai tag-
intézménye, a Kuruc, a Kemény Zsigmond, az Ifjúság, 
az Ispotály és a Faragó utcai, a Nagyerdei, valamint a 
Gyermekkert Alapítványi Óvoda.

O ZÖLD KÓDEX. Elkészült Debrecen környezetvé-
delmi programja, melyben egységes szerkezetben 
találhatók mindazon elvek, intézkedések, programok, 
amelyek megvalósítását 2019-ben indította el a 
város. A részletekről sajtótájékoztatón számoltak 
be a Sziget-kék játszótéren. Papp László elmond-
ta, az elmúlt egy évben Debrecenben a fókuszba 
került a környezetvédelem kérdése. A polgármester 
kitért arra is: a program feladata, hogy garanciákat, 
kapaszkodókat adjon ahhoz, hogy Debrecen polgárai 
legyenek tisztában azzal, hogy biztonságban vannak; 
környezetvédelmi szempontból minden paramétert 
betartatnak. „A város gazdasága az elmúlt tíz év 
alatt a háromszorosára nőtt, és ez lehetővé teszi, 
hogy a forrásokat jóléti és környezetvédelmi célokra 
fordítsuk” – mutatott rá a polgármester. Papp László 
felidézte, hogy a Civaqua-program első ütemének 
megvalósítása révén a vízgazdálkodás tekintetében 
megtették az első lépést. „Elfogadva a debreceni-
ek felvetéseit, azt a javaslatot fogalmaztuk meg 
a városba települő nagyvállalatok számára, hogy 
vizsgálják felül azokat a technológiai megoldásokat, 
melyeket korábban bejelentettek, annak érdekében, 
hogy térjenek át víztakarékosabb megoldásokra. 
A debrecenieknek nem kell aggódniuk, az érdekeiket 
minden esetben megvédjük.”

Az eseményen Balázs Ákos alpolgármester úgy fo-
galmazott: „nem mi, politikusok akartuk megmondani, 

hogy hogyan lehet a várost zöld módon fejleszteni, 
hanem a szakembereket kértük meg, hogy segítsék 
a munkánkat. Nagy tiszteletnek örvendő szaktekin-
télyek és fiatal környezetmérnökök kezdtek el velünk 
együtt dolgozni, és egy cselekvő, zöld közösség 
alakult ki Debrecenben.”
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O ÜGYELET. Új helyre költözött a debreceni felnőtt 
fogorvosi ügyelet: a Pósa utca 1. szám alatt, a DAEFI 
épületében működik a szolgáltatás, ha sürgős beavat-
kozásra van szükség rendelési időn kívül. Hétvégéken 
és ünnepnapokon reggel nyolctól délután kettőig 
fogadják itt a pácienseket.

O ÚJ BUSZOK. Új Mercedes csuklós buszokat helyez-
tek forgalomba Debrecenben. A klimatizált, WiFi-vel 
és külső-belső utastájékoztató rendszerrel felszerelt 
korszerű járműveket EURO6-os dízelmotor hajtja, 
így a régi Volvókhoz képest csaknem 24 százalékkal 
kevesebb a károsanyag-kibocsátásuk. A tíz új busz 
átadásakor, január 4-én Papp László elmondta azt is: 
úgy fejlődik és cserélődik le a DKV Zrt. járműflottája, 
hogy mellette nem drágultak idén januárban a jegy- 
és bérletárak. Várhatóan az év végére zárulhat le a 
2022-ben indult frissítési program, amelynek ered-
ményeként az állományban lévő mind a 131 járművet 
korszerűbb és fenntarthatóbb prototípus váltja fel.

O VÁROSKÁRTYA. Több mint hetven százalékkal 
több városkártyát váltottak ki a debreceniek 2023-
ban, mint az azt megelőző évben. Az elfogadóhelyek 
száma folyamatosan nő, a kártyát menedzselő turisz-
tikai szervezet jelenleg is a szolgáltatások bővítésén 
dolgozik, és – az idén négyéves program mintájára – 
áprilisban elindul a Junior Debrecen Városkártya is.

A márkaszervizeik iránti elkötelezettséget 
hűségprogrammal díjazza a Hyundai Ma-
gyarország. A részletekről Németh Csabát, 
a Hyundai Magyarország műszaki vezető-
jét kérdeztük.

Hogyan működik a Hyundai hűségprogram 
és kik részesülhetnek az előnyeiben?
A lehetőséggel a végig igazolhatóan márka-
szervizben, megfelelő időben és futástelje-
sítménynél karbantartott gépjárművek tu-
lajdonosai élhetnek. Ezt pedig az alvázszám 
alapján nyilvántartott szervizelőzményekkel 
lehet ellenőrizni.

És milyen kedvezményekre tehetnek szert 
az elkötelezett ügyfelek?
Az autó 4. életévétől kedvezményt biztosí-
tunk – többek között – a gyári alkatrészekre, 
a munkadíjra, az olajra és egyéb segédanya-
gokra. Az engedmény mértéke pedig évről 
évre növekszik. Emellett a garanciaidő lejár-
tát követően, a 6. és a 7. évben díjmentes 
assistance szolgáltatást nyújtunk ügyfeleink 
részére.

Hogyan lehet jelentkezni a hűségprogram-
ba?
A jelentkezésnek három módja lehetséges: 
a myHYUNDAI rendszerünkben történő 
regisztrációval, személyesen kereskedése-
inkben, valamint a hűségprogram hírlevele-
lünkre való feliratkozással.

Miért érdemes márkaszervizben elvégez-
tetni a Hyundai modellek időszakos 
átvizsgálását?
A karbantartás gyakran olyan műszerek és 
berendezések használatát igényli, amelyek 
jellemzően csak hivatalos Hyundai márka-
szervizekben állnak rendel-
kezésre. Ezért is javasoljuk a 
Hyundai tulajoknak, hogy 
a kopó-fogyó alkatrészek 
(fékbetétek, szűrők, olaj 
stb.) cseréjét mindig 
márkaszervizeink egyi-
kében végeztessék el. Így 
biztosított, hogy a beavatko-
zásokat mindig a legfrissebb 
gyári információk birtokában 

lévő, eredeti alkatrészeket használó, a gyári 
előírásokat ismerő és betartó szakember 
végezze.

Iratkozzon fel hírlevelünkre,  
és ismerje meg 
hűségprogramunkat!

Számít a hűsége
Akár 25% kedvezménnyel jutalmazza hűséges ügyfeleit a Hyundai Magyarország

O A LEGJOBBAK KÖZÖTT. A Debreceni Szakképzési 
Centrum öt intézménye is bekerült az ország legjobb 
szakképzési iskolái közé. Hetedik a technikumok 
hazai toplistáján a DSZC Bethlen Gábor Közgazda-
sági Technikum. A Mechwart gépipari és informatikai 
technikum a 21., a Vegyipari a 24., a Brassai műszaki 
technikum az 55. a rangsorban és a Péchy Mihály 
Építőipari Technikum is a száz legjobb között van. 
„Olyan technológia környezet jött létre Debrecenben, 
amelyben a felkészült szakembereknek kulcsszerepük 
van” – mondta Tirpák Zsolt. A Debreceni Szakképzési 
Centrum kancellárja tájékoztatása szerint már több 
mint 250 vállalattal alakított ki együttműködést és 
duális képzést a DSZC, amely jelentős beruházá-
sokkal folytatja idén az intézmények fejlesztését. 
Ahogy Tirpák Zsolt felhívta rá a nyolcadikosok figyel-
mét, február 21-éig adhatják be jelentkezésüket a 
kiválasztott középiskolába. A DSZC intézményeiben 
összesen 72 szakma közül választhatnak a középis-
kolába készülők.

O TORNACSARNOK. Hamarosan birtokba vehetik 
a gyermekek az Epreskerti Általános Iskola torna-
csarnokát, és ezzel több mint három évtizedes álom 
válik valóra. A komplex, több funkcióval is rendelkező 
létesítmény a déli városrészben élők mindennapjait is 
színesebbé teszi majd, közösségi és szabadidősport-
igényeiket is ki tudja majd szolgálni.
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Elkészült a Sas utcai mélygarázs, és egy újabb parkkal 
bővült Debrecen belvárosa. A 207 férőhelyes, 
7 félszintből álló, 4 szintes, összesen 7000 négyzet-
méter alapterületű parkolóház 4,4 milliárd forintból, 
nagyrészt európai uniós forrásból valósult meg.

Ahogy az átadón a polgármester emlékeztetett rá, 
bár „most betont látunk magunk körül, de ez senkit ne 
tévesszen meg: teljesen zöld a projekt”.

Papp László kiemelte, hogy elektromos autók töl-
tésére alkalmas parkolóhelyeket is kialakítottak. Első 
körben 10 dupla töltőt helyeztek fel, így 20 elektromos 
autót lehet itt tölteni, a későbbiekben azonban ez a 
szám megnő, ugyanis 21 dupla töltőre alakították ki 
a rendszert. De nem csak az e-mobilitás miatt zöld a 

Mélygarázs és újabb park a belvárosban
fejlesztés: egy gyönyörű, 1770 négyzetméteres park is 
született a garázzsal együtt, összegezte a polgármester.

- Ez a park az itt tanuló fiatalok vagy az itt dol-
gozók számára nagyon jó találkozási helyet jelenthet 
majd. Terveink szerint nem lesz beépítve a Szent István 
park, meghagyjuk a debrecenieknek, és tavasszal akár 
piknikezőhelyként is lehet majd használni – jelentette be 
a polgármester. 

A Sas utcai mélygarázs a legmodernebb technológiai 
követelményeknek megfelelően készült. A Kossuth utca 
felőli feljáratnál lift is helyet kapott, elektromos autók töl-
tésére is van lehetőség, továbbá teljes WiFi-lefedettséget 
is kialakítottak, így SimplePay applikációval egyszerűen ki 
lehet majd fizetni a parkolási és töltési díjakat. 

O KÉTSZÁZ ÚJ MUNKAHELY. A német ZF Chassis 
Modules vállalat üzemet épít Debrecenben. Magyar le-
ányvállalatuk, a ZF Chassis Modules Hungary Kft. hátsó-
tengelyeket, valamint lengéscsillapítókat fog gyártani a 
BMW debreceni gyárának. A BMW beszállítója – a tervek 
szerint – 2025 nyarán indítja a sorozatgyártást.

O ÜZLETI TALÁLKOZÁS. A Debrecen Business Expat 
Club egy olyan csoport, mely célzottan a Debrecenben 
élő külföldi gazdasági szakemberekre fókuszál. Velük 
találkozott Barcsa Lajos alpolgármester, s mutatta be 
Debrecen városfejlesztési politikájának legfőbb részeit 
és a jövőben várható fejlesztési irányokat. 

O NYÁRI SZÜNET. Eldőlt, mikor lesznek zárva nyáron a 
debreceni óvodák és bölcsődék. Az óvodák július 8-ától 
augusztus 16-áig, a bölcsődék július 8-ától augusztus 
3-áig. Ebben az időszakban óvodai ügyeletet a követke-
ző intézmények biztosítják: a Gönczy Pál, az Ispotály, a 
Sipos és a Táncsics Mihály utcai, a Margit téri és a Liget 
óvodák (Babits Mihály utcai telephely), a bölcsődei ügye-
letet pedig a Karácsony György Utcai Tagintézmény.

O CÍVISHÁZAK. Utolsó, befejező fordulójához érkezett 
az Egymásba kapaszkodva fotópályázat, amelyre kö-
zépiskolások pályamunkáit várták. A legjobbnak értékelt 
alkotásokat kirakatkiállítás mutatja be, mely a Piac utca 
70–72. szám alatt látható. A megnyitón Puskás István 
alpolgármester azt mondta: a város épített örökségének 
szimbóluma a cívisház, ezért kiemelt jelentőségű, hogy 
a fiatalabb korosztály érdeklődését is felkeltsék ezek 
az ikonikus épületek. „Nem is kérdés az, hogy a nagyon 
gyorsan változó, dinamikusan változó Debrecenben 
mennyire fontos az, hogy a város megőrizze önazonos-
ságát, megőrizze identitását, megőrizze hagyományait, 
ebben az épített örökségünknek kiemelt szerepe van” – 
hangsúlyozta Puskás István.

O INGYENES UTAZÁS. A debreceni közgyűlés elfogad-
ta Papp László polgármester arról szóló előterjesztését, 
hogy áprilistól ingyen utazhassanak a DKV járatain a 
Debrecenben tanuló 14 év alatti diákok. Mint ismert, 6 
év alatt eddig is ingyenes volt a gyerekeknek az utazás 
a DKV-val; ezt terjesztik ki 14 éves korig minden olyan 
gyermeknek, aki Debrecenbe jár óvodába vagy iskolába.

O MINŐSÍTETT Közművelődési Intézmény címet kapott 
a DEMKI a magyar kultúra napja alkalmából. Az elis-
merést Halász D. János ügyvezető igazgató vette át a 
Pannonhalmi Bencés Főapátságban.
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SILVER ÉKSZER
Debrecen, Piac u. 16.

Telefon: +36-30/507-9494
Webáruház: 

www.silverekszer.hu 

A Silver Ékszer üzletben  
az érdeklődők nemcsak megis-
merhetik, megcsodálhatják  
és megvásárolhatják álmaik ék-
szerét, hanem több, kiemelkedő 
ötvös hagyománnyal rendelkező 
országok, például az örök mű-
vészet hazájából, Görög-
országból származó 
ékszerek és aján-
déktárgyak közül 
választhatnak.

Farnasi Anikó üzlet-
vezető elmondta, 
hogy a Piac utca 
16. szám alatt 
található üzletük 

méltó módon kép-
viseli a tradíciókat és 

izgalmas újdonságokat. 
Ennek érdekében a vállalko-

zás olyan magyar, olasz és görög 
kis műhelyekkel, kézművesekkel 
alakított ki kapcsolatokat, ame-
lyek egyfelől ápolják az arany-

műves mesterség régi hagyomá-
nyait, ugyanakkor nyitottak  
a kortárs megoldásokra is. 
Kiemelte, hogy a Silver szalon-
jában és webáruházában – az 
arany és ezüst, drágaköves, illet-
ve nemesacél ékszerek mellett –, 
egyedi eljegyzési és karikagyű-
rűk is kaphatók.  

Az is rendkívül fontos számukra, 
hogy az üzletbe betérő vevő 
vagy a webshop vásárlója már 
az első perctől kezdve megta-
pasztalja, hogy megfelelő ga-
rancia mellett veheti meg álmai 
ékszerét. A negyedszázados 
folyamatos ékszerpiaci jelenlét, 
a több ezer elégedett vásárló 
bizonyság arra, hogy a Silver 
Ékszer egyet jelent a szakérte-
lemmel és a megbízhatósággal.

Missziójuk, 
hogy a vásárlók álma 
valósággá váljon!

Debrecenben is valóra vált az, 
ami Európa több nagyvárosá-
ban is már régóta valóság.  
A város főutcáján, a Piac utca 
41. szám alatt megnyitotta 

kezeléseket. Ennek köszönhe-
tően egyre többen tapasztalják 
meg ennek a komplex gyógy-
módnak a csodálatos élményét. 
A sikeres győri és budapesti be-
vezetést követően Debrecenben 
is elérhető a módszer, ahol a haj 
és fejbőr gyógyul, a test ellazul, 
az elme elcsendesedik, a lélek 
pedig szárnyal. Már maga a név 
is ezt sugallja. Az egyik legspiri-
tuálisabb szimbólum ugyanis  
a lótusz, amely a keleti kultú-
rákban az újjászületést jelképezi 
és az egyik legszentebb növény. 
A debreceni szalonban is  
a különleges atmoszférának,  
az illatoknak, a zenének, a 
masszázstechnikának köszön-
hetően a vendég a head spa 
kezelés során egy meditatív, 
relaxációs állapotba kerül.  
Ennek hatására enyhül a mig-
rén, csökken a nyak és a váll 
merevsége. A fejbőrön pedig 
megkezdődik a gyógyulás 
folyamata, helyreállnak a haj 
sérülései. A kezelések meg-
akadályozzák a hajhullást és 
elősegítik az egészséges haj nö-
vekedését. Mindezek olyan él-
mények, amelyeket már az első 
alkalom során megtapasztalhat 
a vendég, legyen az fiatal,  
vagy idős, férfi vagy nő.

LOTUS HERBAL HEAD SPA
Nyitva: 

bejelentkezés alapján.
Telefon: +36-30/088-0962 
E-mail: lotusherbalheadspa

debrecen@gmail.com
www.lotusherbalheadspa.

com

Lotus Herbal 
Head Spa

Debrecenben

kapuit a Lotus 
Herbal Head Spa 

legújabb szalonja, 
ahol a head spa ke-

zelések során mindenki 
megtalálhatja a harmóniát, 

a lelki békét és mindeközben 
növekszik energiája, vitalitá-
sa, meggyógyulnak spirituális 
sérülései.

Soós Tamás, a Lotus Herbal 
Head Spa franchise-tulaj-
donosa elmondta, hogy 
Magyar országon elsőként ők 
honosították meg a head spa 
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MOKKA STREET FOOD
Debrecen, Simonffy u. 2/C.

Telefon: + 36-52/747-312
www.facebook.com/

mokkastreetfood

A Mokka Street Food tavaly 
nyáron nyitotta meg kapuit a 
belváros szívében, és egy csa-
pásra meghódította a közön-
séget. Laza és fiatalos stílusát, 
ugyanakkor minőségi étel- és 
italkínálatát hamar megkedvel-
te a közönség. Szerencsére itt 
akkor is tudunk egy jót enni, 
ha épp csak pár percünk van 
valamit harapni. 

A több mint tízéves múltra 
visszatekintő Mokka Drink Bar 
üzemeltetői által életre hívott, 
igazi utcai ételeket és balká-
ni különlegességeket kínáló 
étterem – az eddigi, jó hagyo-
mányokat megtartva –, az új 
tulajdonosnak köszönhetően, 
megújult lendülettel fejlesztik 
tovább a vendéglátóhelyet. Az 
ételkínálatot folyamatosan bő-

vítik annak érdekében, hogy a 
Facebook- és Instagram-oldalon 
sorakozó ételek ellenálhatatlan 
finomságként „másszanak” az 
ember fejébe… aztán a tányér-
jára. Ezért a teljes ételkínálat 
elérhető és megrendelhető a 
Wolt és a Foodora oldalán is. 

A Mokka Street Food csapa-
ta azt is elárulta, hogy már 
készülnek a jó időre, a terasz- 
szezonra, nagyon várják a nyár 
kiemelkedő sporteseményét, a 
labdarúgó Európa-bajnokságot. 
Abban reménykednek, hogy a 
magyar válogatott játékának 
és góljainak köszönhetően lesz 
majd mit ünnepelni egy hideg 
sörrel és egy finom Crispy Chic-
ken wrappel a kezünkben. 

Mokka Street Food

A remek kaják 
és a jó hangulat garantált!

RÉTESCAKE
Debrecen, Piac u.20.

Telefon: +36-70/724-7397
www.facebook.com/

retescake

Engedjék meg, hogy egy uta-
zásra invitáljuk Önöket a régi 
városháza épületébe, a Piac 
utca és a Kossuth utca sarkára, 
ahol nemrégiben nyitotta meg 
kapuit Debrecen legújabb süte-
ményes üzlete. 

A RétesCake nevet viselő orszá-
gos franchise-hálózat legújabb 
egysége költözött városunkba, 
új életet adva ezzel egy patinás, 
belvárosi üzlethelyiségnek. 
Küldetésünknek érezzük, hogy 
gyerekkorunk ízei visszaköszön-
jenek a réteseinken keresztül, 
és hogy vásárlóink, ha csak 
néhány percre is, de kiszakad-
hassanak a hétköznapokból.   
A szlogenünket sem véletlenül 
választottuk: egy régi családi 
receptet fejlesztettünk, tökéle-
tesítettünk tovább.

Az átlagos rétessel szemben a 
RétesCake üzletében kapható 
sütemények 90% tölteléket tar-

talmaznak 10% vékony roppa-
nós tésztában, melyek mindig 
frissen várják a betérő vendé-
geket. A klasszikus ízeknek kö-
szönhetően még a városi roha-
násban is könnyedén a családi 
asztalnál érezhetjük magunkat 
egy rövid időre. A több, mint 
húszféle különböző íz között 
édes, sós, illetve cukormentes 
változat is egyaránt szerepel, 
így mindenki megtalálhatja a 
számára tökéletes opciót, a friss 
rétesek mellé pedig kávét és 
üdítőt is választhatunk. 
Minden hétfőn és szombaton 
változatos kedvezmények várják 
a betérő vendégeket.

RétesCake Debrecen

– Mi tudjuk a Nagyi titkát!
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Vasárnap délelőttönként (legyen akár hétágra szóló 
napsütés vagy orkánerejű szél) megnyitja kapuit a 
családok előtt a bábszínház. Február első hétvégé-
jén az akrobatikus mutatványairól is híres Cirkusz 
Minimus! tagjává válhat bárki, aki a Kálvin téri 
Színházterembe látogat, 11-én óriási csinnadrattát 
rendeznek, hisz befejeződik az egész héten át tartó 
Maskarádé, világhírű komédiások részvételével, majd 
a következő vasárnapon, 18-án a királylány kezéért 
küzd Szerencsés János.  Apa és fia az egész univerzu-
mot bejárják a Mese a Mindenről, a Semmiről és más 
furcsa mesék című történetben, amelyben tényleg 
minden megtörténhet. Hogy mi Minden, és mi is az a 
Minden, azt február 25 -én 10 órától tudhatják meg 
a gyerekek. 

A Vojtina hétköznapi előadásain, foglalkozásain 
nagyrészt az előre bejelentkezett bérletes csoportok 
vesznek részt. Ez, persze, nem jelenti azt, hogy ne 
válthatna bárki jegyet ezekre a programokra is, igaz, 
csak korlátozott számban. Hagyományos vasárnapi, 
bérletszünetes előadásaikra a szülőket, nagyszülő-
ket várják a gyerekekkel. Minden alkalommal olyan 

Családi hétvégék a Vojtinában

előadást tűznek műsorra, amelyben kisebbek-na-
gyobbak, sőt olykor a szülők, nagyszülők is találnak 
felfedezni valót.  

Minden hónap egy hétvégéjén – a vasárnapi pro-
dukció mellé – egy Babusgató is társul. Februárban 
18-án, márciusban pedig 10-én. Így míg a nagyobb 
gyerek a színháztermi előadást nézi, a kisebb (három 
hónaptól hároméves korig) a másik szülővel elme-
rülhet az élőzenés mondókázásban a Kálvin téri 
Kamaraszínházban. 

Fotó: Csatáry-Nagy Krisztina  

Két debreceni alkotó, Fátyol Zoltán 
képzőművész és Tamus István grafi-
kusművész 70. születésnapját ünnepli 
– az érett pályaszakaszukból szár-
mazó művek rendszerezésével – a 
Határkor című kiállítás a Modemben.

Amíg Tamus István sokszorosított 
grafikái a legutóbbi időkig rendsze-
rint a valóságreprezentáció igényével 
léptek fel, és objektjei is gyakran 
mutatnak vissza helyekre, az alkotó 
életútjának különféle eseményeire és 
szereplőire, addig Fátyol Zoltán fest-
ményei, kollázsai és asszamblázsai 
évtizedek óta a művészet önérvényű 
léte, illetve az idő- és térviszonyokról 

való leválaszthatósága mellett ér-
velnek, egy alternatív valóságmodell 
irányába mutatva.

E meghatározó helyi művészek 
közel fél évszázada vesznek részt 
a debreceni vizuális nevelésben, és 
a tágabb régió kulturális életének 
szervezőegyéniségei. Kiállításuk nem 
törekedhet teljes körű életmű-átte-
kintésre, ám a fontosabb képcsopor-
tok egymás mellé rendezésével be-
tekintést nyújt abba, milyen témák, 
motívumok és technikai kísérlete-
zések határozták meg e két eltérő 
habitusú alkotó eddigi életútját. 

A tárlat március 3-áig látogatható.

Határkor

Ezt kínálja a 
DAB-székház
Látványos vetített képes 
előadást tart Opera szavak 
nélkül címmel Kozma László 
február 7-én, szerdán 16 
órától a Thomas Mann utcai 
intézményben.

Három grafikus alkotá-
saiból nyílik tárlat február 
21-én, egy hét múlva, 28-án 
16.30-tól pedig a Magába 
zárt lélekkel című Fekete 
Bori-emlékkönyvet mutatják 
be. A szerzővel, Tatár Évával 
Bálint Csilla, Tamus István 
grafikusművész és Vetró 
Mihály beszélget. A műből  
R. Simon Katalin olvas fel.

Mariana Casian gyöngyké-
peiből nyílik kiállítás március 
13-án, szerdán 16.30-tól.  
A Mesélő gyöngyök című 
tárlatot maga az alkotó 
nyitja meg.
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TISZTELET A ROMANTIKA KORÁBÓL                             
2024. február 27. 19.00  |  Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Borogyin: Közép-Ázsia pusztáin / Liszt: Haláltánc /
Glazunov: II. (f-moll) szimfónia
Közreműködik: Balog József - zongora / Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Anton Shaburov (Oroszország)
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

BAROKK 2. 
2024. március 5. 19.00  |  Pásti utcai zsinagóga
Műsor: J. S. Bach: III. (G-dúr) „Brandenburgi verseny” /
f-moll zongoraverseny / „Ich habe genug” – egyházi kantáta / D-dúr szvit
Közreműködik: Tarnóc Daisy Laura – ének / Kodály Filharmonikusok
Zongorán közreműködik: Somogyi-Tóth Dániel
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 2200 Ft

RÉGI ZENÉK
2024. március 8. 19.00  |  Egyetemi templom
Műsor: Marcin Mielczewski: Missa super, „O gloriosa Domina” /
Jan Dismas Zelenka: Miserere / Joseph Haydn: G-dúr Missa Sancti Nicolai (Nikolaimesse)
Közreműködik: Kodály Kórus / Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Kocsis-Holper Zoltán
Jegyár: 2200 Ft

RÓMEÓK ÉS JÚLIÁK
2024. március 12. 19.00  |  Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Berlioz: Rómeó és Júlia /
Csajkovszkij: Rómeó és Júlia - Nyitányfantázia /
Bernstein: Szimfonikus táncok a West Side Story-ból
Közreműködik: Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Kollár Imre
Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

Ajándékozzon koncertélményt 
Valentin-napra, NOnapra!
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Zongorán közreműködik: Somogyi-Tóth Dániel
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 2200 Ft

RÉGI ZENÉK
2024. március 8. 19.00  |  Egyetemi templom
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Ajándékozzon koncertélményt 
Valentin-napra, NOnapra!
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Programok            időrendben
O koncert   O  kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O FARSANGI FESZTIVÁLT 
szervez a Debreceni Kreatív 
Közösség a Batthyány utcán 
február 9-én 16 órától

Hétről hétre
O Társasjátékklub nyugdíjasoknak 
hétfőnként 14 órától az Újkerti Könyv-
tárban.
O Ringató. Családi művészeti nevelési 
program Horváth Zsuzsi vezetésével 
szerdánként 9.30-tól az Újkerti Könyv-
tárban és csütörtökönként 9.30-tól a 
Modemben.
O Sakk Klub péntekenként 14 órától az 
Újkerti Könyvtárban.
O Hangbújócska zenebölcsi kedden-
ként 9 órától a Borsos-villában és 
10.30-tól a Méliusz-könyvtárban, szer-
dánként 9 órától a Homokkerti Közös-
ségi Házban és 10.45-től a Csapókerti 
Közösségi Házban, csütörtökönként 
10 órától a Józsai Közösségi Házban.
O A Józsai Sakk-kör foglalkozása 
keddenként 15 órától a Józsai Könyv-
tárban.
O Francia Társalgási Klub keddenként 
16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.
O Spanyol Társalgási Klub szerdánként 
16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.
O Bibliai Szabadegyetem. Előadások 
csütörtökönként 18 órától a Méliusz-
könyvtárban.
O Tökmag Kuckó zenebölcsi pénte-
kenként 9.30-tól a Simonffy utcai 
Ifiházban.
O Galagonya zenebölcsi csütörtökön-
ként 10 órától az Újkerti Közösségi 
Házban.
O Etka anyó erőgyűjtő módszere – 
torna nyugdíjasoknak szerdánként 10 
órától a Borsos-villában.
O Jóga hétfőnként 18.30-tól a Borsos-
villában.
O Szenior torna csütörtökönként 9 
órától a Borsos-villában.
O Foxy Club – angol ovi csütörtö-
könként 16.30-tól a Borsos-villában, 
hétfőnként és péntekenként 16 órától 
17.15-től a Csapókerti Közösségi 
Házban.
O Női torna keddenként és csütörtö-
könként 18 órától a Homokkerti Kö-
zösségi Házban.
O Homokkerti Nefejelcs Hímzőkör 

O  Február 4., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Foglalkozás gyerekek-
nek a Modemben.

O Február 4., vasárnap, 10 óra
Cirkusz Minimus! A Vojtina Báb-
színház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Színházteremben

O  Február 4., vasárnap, 10 óra
Mesés farsangoló foglalkozás a 
Sziget-kéken.

O  Február 4., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O Február 4., vasárnap, 10.30
Vízi élővilág kézműves foglal-
kozás az Aquaticum Mediterrán 
Élményfürdőben.

O  Február 4., vasárnap, 14 óra
Ráhangol lak: vizuális elmélyü-
lés felnőtteknek a Modemben.

O  Február 4., vasárnap, 16 óra
Személyiségfejlesztő mozgás-
műhely a Homokkerti Közösségi 
Házban.

O Február 5., hétfő, 10 és 14 óra
Maskarádé. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Színházteremben

O  Február 5., hétfő, 14 óra
A Józsai Irodalmi Kör foglalko-
zása a Józsai Könyvtárban.

O  Február 5., hétfő, 16.30
Találkozások 2024. Bolla 
Márta, Kun István, Máté Sán-
dor, Nyári Anett művészek 
kiállításmegnyitója a Simonffy 
utcai Ifiházban.

keddenként 10 órától a Homokkerti 
Közösségi Házban.
O Homokkerti Sakkbarát Kör csütör-
tökönként 14 órától a Homokkerti 
Közösségi Házban.
O Debreceni Történelmi Korok Hagyo-
mányőrző Egyesület csütörtökönként 
és péntekenként 16 órától a Homok-
kerti Közösségi Házban.
O Néptánccsoport I. februárban ked-
denként 15.30-tól, márciusban 17 
órától, néptánccsoport II. keddenként 
18 órától a Józsai Közösségi Házban.
O Felsőjózsai Nyugdíjasok Baráti Köre 
keddenként 14.30-tól a Józsai Közös-
ségi Házban.
O Jóga péntekenként 10 órától a 
Józsai Közösségi Házban.
O Józsai Társasjátékos Klub pénteken-
ként a Józsai Közösségi Házban.
O MUGENKIRI RYU Harcművészeti 
csoport szerdánként 17.30-tól a Józsai 
Közösségi Házban.
O Józsai Vászonhímzők Egyesülete 
márciustól csütörtökönként 16 órától 
a Józsai Közösségi Házban.
O Nordic Walking keddenként és csü-
törtökönként 14 órától a Józsai Közös-
ségi Házban.
O Mocorgó Alapozó Torna hétfőnként 
16.30-tól és péntekenként 17 órától a 
Csapókerti Közösségi Házban.
O Jóga szerdánként 18.45-től a Csa-
pókerti Közösségi Házban.
O Gymstick Torna szerdánként 17.30-
tól, péntekenként 17 órától a Csapó-
kerti Közösségi Házban.
O Kenguru Akrobatikus Rock and Roll 
Tánc-Sport Egyesület hétfőnként 17 
órától a Csapókerti Közösségi Házban.
O Bokréta Foltvarró Kör csütörtökön-
ként 14 órától a Csapókerti Közösségi 
Házban.
O Csapókerti Pávakör keddenként 14 
órától a Csapókerti Közösségi Házban.
O Süveg Citerakör szerdánként 17.30-
tól a Csapókerti Közösségi Házban.
O Csapókerti Életfa Idősek Klubja 
szerdánként 14 órától a Csapókerti 
Közösségi Házban.

TISZTELET A ROMANTIKA KORÁBÓL                             
2024. február 27. 19.00  |  Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Borogyin: Közép-Ázsia pusztáin / Liszt: Haláltánc /
Glazunov: II. (f-moll) szimfónia
Közreműködik: Balog József - zongora / Kodály Filharmonikusok
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Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft
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Műsor: J. S. Bach: III. (G-dúr) „Brandenburgi verseny” /
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Közreműködik: Tarnóc Daisy Laura – ének / Kodály Filharmonikusok
Zongorán közreműködik: Somogyi-Tóth Dániel
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 2200 Ft

RÉGI ZENÉK
2024. március 8. 19.00  |  Egyetemi templom
Műsor: Marcin Mielczewski: Missa super, „O gloriosa Domina” /
Jan Dismas Zelenka: Miserere / Joseph Haydn: G-dúr Missa Sancti Nicolai (Nikolaimesse)
Közreműködik: Kodály Kórus / Kodály Filharmonikusok
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Ajándékozzon koncertélményt 
Valentin-napra, NOnapra!



22 O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O DEEPRECEN-
KONCERTEKET rendeznek a 
DESz24-ben. Február 16-án az 
Úrfi és az Árnyéknyúl (képün-
kön) játszik majd.

Kiállítások
O  Kiállítás Tar Sándor éle-
tére reflektáló művekből a 
Modemben. Megtekinthető: feb-
ruár 11-éig.
O  Feltűnő tárgyak – kiállítás 
a Modemben – február 11-éig.
O  Téli hangulatok című kiállí-
tás az Újkerti Közösségi Házban 
– február 16-áig.
O  Határkor. Fátyol Zoltán 
és Tamus István kiállítása a 
Modemben – március 3-áig.
O  Nuridsány Éva kiállítása a 
Borsos-villában – március 5-éig.
O  Színek. Sándor Györgyi ki-
állítása a Homokkerti Közösségi 
Házban –  március 14-éig.
O  Minikiállítás Dobszay Lász-
ló Széchenyi-díjas magyar 
zenetörténész, népzenekuta-
tó, karnagy, egyetemi tanár 
születésének alkalmából a 
Méliusz-könyvtárban – április 
5-éig.
O  Csokonai 180. Időszaki ki-
állítás Szabó Ádám szobrász 
műveiből a Debreceni Irodalom 
Házában – május 26-áig.

O  Február 5., hétfő, 18 óra
Író-olvasó találkozó Fábián Jan-
kával a Méliusz-könyvtárban.

O Február 6., kedd, 10 és 14 óra
Maskarádé. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Színházteremben.

O  Február 6., kedd, 10.30
Újkerti kreatív műhely – far-
sangi kézműves alkotókuckó az 
Újkerti Közösségi Házban.

O  Február 6., kedd, 15 óra
Kreatív Kedd Felnőtteknek 

– Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O  Február 6., kedd, 16 óra
Ügyes kezek – Hajdú-Bihar Vár-
megye és Debrecen Nyugdíjas 
Szervezeteinek Szövetsége kiál-
lítása a Méliusz-könyvtárban.

O  Február 6., kedd, 16 óra
Farsangi mulatság a Méliusz-
könyvtárban.

O  Február 6., kedd, 16 óra
A kék ötven árnyalata… Barbócz 
Istvánné képzőművészeti kiállí-
tása a Benedek Elek Könyvtárban. 
Megtekinthető: február 29-éig.

O Február 6., kedd, 19 óra 
A Győr Filharmonikus Zenekar 
koncertje a Kölcsey Központban.

O Február 6., kedd, 19 óra
Blue Men- ...és Fehér. A PR-
Evolution – Debrecen Kortárs 
Táncegyüttese előadása a Cso-
konai Fórumban.

O Február 7., szerda, 10 óra
A padlás. Musical a Csokonai 
Fórumban.
 
O Február 7., szerda, 10 és 14 óra
Maskarádé. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Színházteremben

O  Február 7., szerda, 14 óra
Hagyományőrző farsangi ját-
szóház és kézműves műhely a 
Borsos-villában.

O  Február 7., szerda, 16 óra
Kozma László Opera szavak 
nélkül című látványos vetí-
tett képes előadása a DAB-
székházban.

O Február 8., csütörtök, 10 és 14 
óra
Maskarádé. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Színházteremben.

O  Február 8., csütörtök, 16 óra
Societas Filii Bihariensis Ha-
gyományőrző Önfejlesztő Klub a 
Homokkerti Közösségi Házban.

O  Február 8., csütörtök, 16.30
Német Társalgási Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Február 8., csütörtök, 19 óra
Anyaöl. Monodráma a Csokonai 
Fórumban.

O Február 9., péntek, 10 és 14 óra
Maskarádé. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Színházteremben

O  Február 9., péntek, 16 óra
Batthyány Farsangi Fesztivál. 
A Debreceni Kreatív Közösség prog-
ramja a Batthyány utcán.

O  Február 9., péntek, 18 óra
Létezett-e az ókorban szere-
lem? Németh György Amadé 
egyetemi tanár előadása a Bá-
lint-naphoz kapcsolódóan és bájital 
kóstolása a Déri Múzeumban.

O Február 9., péntek, 19 óra
A helység kalapácsa. COOPERA-
produkció a Csokonai Színházban.

O Február 9., péntek 
Mehringer-koncert a Nagyerdei 
Víztoronyban. Vendég: Huzugha.

O  Február 9., péntek, 20 óra
Retro party a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O  Február 10., szombat
Mackófarsang a Zoo Debrecenben.

O  Február 10., szombat
Kismacsi farsangoló a Kismacsi 
Közösségi Házban.

O  Február 10., szombat, 10 óra
Farsangi mulatság a Józsai 
Könyvtárban.

O  Február 10., szombat, 10 óra
Farsangi családi nap a Józsai 
Közösségi Házban.

O  Február 10., szombat, 10 óra
9 éves az Agóra. Izgalmas 
születésnapi programok az 
Agórában.

O  Február 10., szombat, 11 óra
Februári Csak Design Vásár a 
Méliusz-könyvtárban.

O  Február 10., szombat, 14 óra
Császiné Kotán Orsolya: #Ve-
led? Soha! Író-olvasó találkozó 
a Méliusz-könyvtárban.

O  Február 10., szombat, 14 óra
Farsangi mulatság a Bihari Ban-
da közreműködésével a Nagyma-
csi Közösségi Házban.

O  Február 10., szombat, 15 óra
Farsang farka a Motolla Egye-
sülettel a Homokkerti Közösségi 
Házban.
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O LÉPTEDBŐL FORRÁS  
FAKAD. A 70 éves Debreceni 
Hajdú Táncegyüttes jubileumi 
gálaműsora a Csokonai Színház-
ban február 16-án.

O  Február 10., szombat, 16 óra
Agykontroll Klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Február 10., szombat, 17 óra
A szín képe, a kép misztériuma. 
Válogatás az Antal–Lusztig-
gyűjtemény hazai és nemzetközi 
monokróm műveiből a Modem-
ben. Megtekinthető: május 12-éig.

O  Február 10., szombat, 19 óra
Valentin-napi éjszakai fürdőzés 
az Aquaticum Mediterrán Élmény-
fürdőben.

O Február 10., szombat, 19 óra
A helység kalapácsa. COOPERA-
produkció a Csokonai Színházban.

O Február 10., szombat 
Unexpected Frequencies a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O  Február 10., szombat
UV Color Festival a Hallban.

O Február 11., vasárnap, 10 óra
Maskarádé. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Színházteremben

O  Február 11., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O Február 12., hétfő, 19 óra
A helység kalapácsa. COOPERA-
produkció a Csokonai Színházban.

O Február 13., kedd, 14 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 
A Vojtina Bábszínház előadása a 
Kálvin tér 13. szám alatti Színház-
teremben.  9.30 és 11 óra: Mese 
a Mindenről, a Semmiről, és más 
furcsa mesék. Előadás a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Február 13., kedd, 16 óra
Kedd – Könyvtár – Költők. Maj-
zik Ilona bemutatkozása a Bene-
dek Elek Könyvtárban.

O  Február 13., kedd, 17 óra
Ókori Egyiptom Klub következő 
előadása a Méliusz-könyvtárban.

O Február 13., kedd, 19 óra
A helység kalapácsa. COOPERA-
produkció a Csokonai Színházban.

O  Február 14-24.
Valentine’s Day – Könyves 
vakrandi a Méliusz-könyvtárban.

O Február 14., szerda, 14 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 

A Vojtina Bábszínház előadása a 
Kálvin tér 13. szám alatti Színház-
teremben. 9.30 és 11 óra: Mese a 
Mindenről, a Semmiről, és más 
furcsa mesék. Előadás a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Február 14., szerda, 16 óra
Kézműves feladatok, kvíz, szí-
nező Valentin-nap alkalmából a 
Méliusz-könyvtárban.

O  Február 14., szerda, 17 óra
Bálint-napi esti andalgó a Zoo 
Debrecenben.

O  Február 14., szerda, 17.30
Életreform-farsang az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Február 14., szerda, 19 óra
Kökény Attila és Rakonczai Vik-
tor Valentin-napi koncertje a 
Kölcsey Központban.

O Február 14., szerda, 19 óra
A helység kalapácsa. COOPERA-
produkció a Csokonai Színházban. 
19 óra: A teljesség felé. A PR-
Evolution – Debrecen Kortárs 
Táncegyüttes előadása a Csoko-
nai Fórumban.

O  Február 14., szerda 
Félévnyitó CAMPUS Party Koósz 
Milánnal a Hallban.

O  Február 15., csütörtök 
Tej, túró, tejfel – a népi tejfel-
dolgozás története.  Gergely és 
Nagy Emese kiállításmegnyitója 
a Tímárházban.

O Február 15., csütörtök, 14 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Kálvin tér 13. szám alatti Színház-
teremben. 10 és 14 óra: 
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. Előadás a 
Kálvin tér 13. szám alatti Játszó-
színházban.

O  Február 15., csütörtök, 16 óra
Homokkerti Kertbarát Kör a 
Homokkerti Közösségi Házban.

O  Február 15., csütörtök, 16.30
Balku László: Sátánfogócska * 
Fű – két kisregény. Könyvbemu-
tató a Simonffy utcai Ifiházban.

O  Február 15., csütörtök, 17 óra
Határtalanul. A Maticska Jenő 
alkotó- és képzőművészeti kör 
kiállítása a Józsai Közösségi Ház-
ban.

O  Február 15., csütörtök, 17.30
Egy virág két élete – a Déri Múzeum 
süvegforgó-motívumának újjászü-
letése. Gyöngy Enikő zománc- és 
ötvösművész kamarakiállítása 
és előadása a Déri Múzeumban.

O  Február 15., csütörtök, 18 óra
A Rög embere – Irodalmi est 
Oravecz Imre tiszteletére. In-
gyenes program a Csokonai Fó-
rumban. 19 óra: A test történetei 
– Éva és Artemisia. Előadás a 
Csokonai Fórumban.

O Február 15., csütörtök, 19 óra
Magyar Valentin zongoraestje 
a Zeneművészeti Kar Liszt-termé-
ben.

O  Február 16., péntek, 10 óra
Kreatív praktikák kézműves 
klub a Borsos-villában.

O Február 16., péntek, 14 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Kálvin tér 13. szám alatti Szín-
házteremben. 10 óra: Babusgató. 
Előadás a Kálvin tér 13. szám 
alatti Játszószínházban.

O  Február 16., péntek, 17 óra
Kiállítás – válogatás Harangozó 
Imre csángóföldi fényképfelvé-
teleiből a Méliusz-könyvtárban.

O Február 16., péntek, 19 óra
Deeprecen-koncertek a DESz24-
ben.

O Február 16., péntek, 19 óra
Léptedből forrás fakad. A 70 
éves Debreceni Hajdú Tánc-
együttes jubileumi gálaműsora 
a Csokonai Színházban.

O Február 16., péntek, 20 óra
Club Akusztik: Minimum4 kon-
cert a Simonffy utcai Ifiházban.
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O  Február 17., szombat
Télűző népművészeti nagyvásár 
a Tímárházban.

O  Február 17–18.
Farsangi Szaunamaraton az 
Aquaticum Szaunavilágban.

O  Február 17., szombat, 10 óra
Szépkorúak farsangja a Józsai 
Közösségi Házban.

O  Február 17., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Állati masz-
kok. Játékos foglalkozássorozat az 
Agórában.

O  Február 17., szombat, 10.30
Manó Mozi. Diafilmvetítés és 
kreatív sarok kicsiknek a Petőfi 
Emlékkönyvtárban.

O Február 17., szombat, 10.30
Vidám családi vetélkedő far-
sang alkalmából az Újkerti Könyv-
tárban.

O  Február 17., szombat, 10.30
Valentin-napi kézműves fog-
lalkozás az Aquaticum Medi-
terrán Élményfürdőben. 17 óra: 
Termál&Sör az Aquaticum Termál-
fürdőben.

O  Február 17., szombat, 14 óra
Emlékezés Munkácsy Mihályra 
születésének 180. évfordulója 
alkalmából a Déri Múzeumban.

O  Február 17., szombat, 15 óra
Fekete Kukerik – filmvetítés a 
bolgár farsangi népszokásokról 
a Méliusz-könyvtárban.

O  Február 17., szombat, 16 óra
Határkor katalógusbemutató a 
Modemben.

O Február 17., szombat, 19 óra 
Racka Noise-koncertek a 
DESz24-ben

O Február 17., szombat, 19 óra
Úrhatnám polgár. Zenés 
vígjáték a Csokonai Színházban.

O  Február 18., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Foglalkozás gyerekek-
nek a Modemben.

O Február 18., vasárnap, 10 óra
Szerencsés János, avagy az 
ördög három arany hajszála. 
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Kálvin tér 13. szám alatti Szín-
házteremben. 10 óra: Babusgató. 
Előadás a Kálvin tér 13. szám 
alatti Játszószínházban. 

O  Február 18., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O  Február 18., vasárnap, 10.30
Harry Potter varázslatos vi-
lága kézműves foglalkozás az 
Aquaticum Mediterrán Élmény-
fürdőben. 13.30: Bálint-napi 
bombabuli az Aquaticumban.

O Február 18., vasárnap, 16 óra
Állati jó zenék. Hangverseny 
kicsiknek és nagyoknak a Zene-
művészeti Kar Liszt-termében.

O Február 19., hétfő, 10 óra
Babusgató. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Játszószínházban.

O Február 19., hétfő, 19 óra
Úrhatnám polgár. Zenés vígjá-
ték a Csokonai Színházban.

O Február 20., kedd, 14 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 
A Vojtina Bábszínház előadása a 
Kálvin tér 13. szám alatti Színház-
teremben. 10 és 14 óra: Mese a 
Mindenről, a Semmiről, és más 
furcsa mesék. Előadás a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban. 
10 és 14 óra: Vitéz László és az 
ördög. Bábkészítő foglalkozás a 
Kossuth utca 1. szám alatti Fényes-
teremben.

O  Február 20., kedd, 16 óra
Rákóczi-legendák Kárpátalján. 
Szalay Emőke főmuzeológus ve-
tített, képes előadása a Benedek 
Elek Könyvtárban.

O  Február 20., kedd, 17 óra
Harry Potter-könyvklub 14 éves 
kortól a Méliusz-könyvtárban.

O Február 20., kedd, 19 óra
Együttállás. A Kodály Filharmó-
nia koncertje a Kölcsey Központban.

O Február 21., szerda, 10 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 
A Vojtina Bábszínház előadása a 
Kálvin tér 13. szám alatti Színház-
teremben. 10 és 14 óra: Mese a 
Mindenről, a Semmiről, és más 
furcsa mesék. Előadás a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban. 
10 és 14 óra: Vitéz László és az 
ördög. Bábkészítő foglalkozás a 
Kossuth utca 1. szám alatti Fényes-
teremben.

O Február 21., szerda, 10.30
A Sokszínvirág Zenekar interak-
tív farsangi gyermekkoncertje 
az Újkerti Közösségi Házban.

O  Február 21., szerda, 16.30
Három grafikus. Kovács Viktó-
ria, Gárdonyi Sándor és Lénárt 
Attila grafikai és rézkarckiállítása a 
DAB-székházban. 

O  Február 21., szerda, 16.30
Viola – Éneklő közösség. Far-
sangi népdalok Tóthné Bene 
Judit népdalénekessel a Méliusz-
könyvtárban.

O  Február 21., szerda, 17.30
Test- és lélektisztító módszerek, 
előadás, gyakorlatok Nagyné 
Halász Anna természetgyógyász 
vezetésével az Újkerti Közösségi 
Házban.

O  Február 21., szerda, 18 óra
Csapókerti Női Kör a Csapókerti 
Közösségi Házban.

O  Február 21., szerda 
CAMPUS Party Regán Lilivel a 
Hallban.

O  Február 22., csütörtök
Tejfeldolgozás és a hozzá kap-
csolódó népi hiedelmek. Haran-
gozó Imre előadása a Tímárház-
ban.

O Február 22., csütörtök, 14 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Kálvin tér 13. szám alatti Szín-
házteremben. 10 és 14 óra: Mese 
a Mindenről, a Semmiről, és más 
furcsa mesék. Előadás a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban. 
10 és 14 óra: Vitéz László és az 
ördög. Bábkészítő foglalkozás a 
Kossuth utca 1. szám alatti Fényes-
teremben.

O „AZ VAGYOK, AKI VAGYOK. 
Úgyse lehetek más: miért féljek 
hát felfedezni, ki vagyok?” Febru-
ár 11-éig látható a Tar Sándor-
kiállítás a 22 emeletes toronyház 
19. emeletén, a 203-as lakásban.
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O  Február 22., csütörtök, 16 óra
Societas Filii Bihariensis Ha-
gyományőrző Önfejlesztő Klub a 
Homokkerti Közösségi Házban.

O  Február 22., csütörtök, 17 óra
Krisztus vándorai című film 
bevezető részének vetítése és 
beszélgetés Fekete Károllyal, a 
Tiszántúli Református Egyházkerü-
let püspökével a Református Egye-
temi Templomban.

O  Február 22., csütörtök, 18 óra
Hulej Emese: Unoka a Ger-
beaud-házból – könyvbemutató 
a Méliusz-könyvtárban.

O Február 22., csütörtök, 19 óra
Francesca Provvisionato (ének) 
és Böszörményi Judit (zongora) 
közös hangversenye a Zenemű-
vészeti Kar Liszt-termében.

O Február 22., csütörtök, 19 óra 
Deszgráfia Felolvasószínház – 
Okuláré Projekt: Köz a DESz24-
ben.

O Február 23., péntek, 14 óra
Arika, az elkápráztatóművész. 
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Kálvin tér 13. szám alatti Szín-
házteremben. 10 és 14 óra: Vitéz 
László és az ördög. Bábkészítő 
foglalkozás a Kossuth utca 1. 
szám alatti Fényes-teremben.

O  Február 23., péntek, 15 óra
A magyar színház- és filmművé-
szet nagy alakjai. 
Tóth Pál idegenvezető, helytör-
téneti kutató vetített, képes 
előadása a Benedek Elek Könyv-
tárban.

O  Február 23., péntek, 16 óra
Wass Albert felolvasó délután a 
Józsai Közösségi Házban.

O  Február 23., péntek, 20 óra
HnT Records drum and bass a 
DESz24-ben.

O  Február 23., péntek, 20 óra
Olasz est a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O  Február 24–25., 13.30
Kalózok kincses kalandja az 
Aquaticum Mediterrán Élményfür-
dőben.

O  Február 24., szombat, 10 óra
Harry Potter-könyvklub 
tizenéveseknek a Méliusz-
könyvtárban.

O  Február 24., szombat, 10 óra
A V 37 díszgalamb, díszbaromfi- 
és díszmadár-kiállítása a Józsai 
Közösségi Házban. 10 óra: Kreatív 
szombat, télűző interaktív fog-
lalkozás, kiszebábégetés.

O  Február 24., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: A hangok 
világa. Ismeretterjesztő program-
sorozat az Agórában.

O  Február 24., szombat, 16 óra
Agykontroll Klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Február 24., szombat, 19 óra
Úrhatnám polgár. Zenés vígjá-
ték a Csokonai Színházban.

O Február 25., vasárnap, 10 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Február 25., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O Február 25., vasárnap, 19 óra
SONUS ütőegyüttes hangver-
senye a Zeneművészeti Kar Liszt-
termében.

O Február 26., hétfő, 9.30 és 11 
óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban. 
10 és 14 óra: Vitéz László és az 
ördög. Bábkészítő foglalkozás a 
Kossuth utca 1. szám alatti Fényes-
teremben.

O Február 27., kedd, 9.30 és 11 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban. 
10 és 14 óra: Vitéz László és az 
ördög. Bábkészítő foglalkozás a 
Kossuth utca 1. szám alatti Fényes-
teremben.

O Február 27., kedd, 19 óra
Tisztelet a romantika korából. 
A Kodály Filharmónia koncertje 
a Kölcsey Központban.

O Február 27., kedd, 19 óra
Úrhatnám polgár. Zenés vígjá-
ték a Csokonai Színházban.

O Február 28., sze., 9.30 és 11 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
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O FARSANGI 
SZAUNAMARATON az 
Aquaticum Szaunavilágban, febru-
ár 17-én és 18-án.

Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban. 
10 és 14 óra: Vitéz László és az 
ördög. Bábkészítő foglalkozás a 
Kossuth utca 1. szám alatti Fényes-
teremben.

O  Február 28., szerda, 16.30
Tatár Éva Magába zárt lélekkel 
című Fekete Bori-emlékkönyv 
bemutatója a DAB-székházban.

O  Február 28., szerda, 17.30
A félelem, a szorongás, az 
agresszió kezelése. Előadás, 
beszélgetés az érzelmi életünk 
bonyolult szövetéről Kövesi Péter 
spirituális tanítóval az Újkerti Kö-
zösségi Házban.

O Február 28., szerda, 19 óra
Segítség, megnősültem! 
Pindroch Csaba egyszemélyes 
komédiája a Csokonai Fórumban.

O Február 29., csütörtök, 9.30 és 
11 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban. 
10 és 14 óra: Vitéz László és az 
ördög. Bábkészítő foglalkozás a 
Kossuth utca 1. szám alatti Fényes-
teremben.

O  Február 29., csütörtök, 16 óra
A Milon játék- és mozgásszín 
vidám, zenés műsora az Újkerti 
Közösségi Házban.

O  Február 29., csütörtök, 16 óra
Homokkerti Kertbarát Kör a 
Homokkerti Közösségi Házban.

 O Február 29., csütörtök, 18 óra
Installáció Körbeölelt Himnusz 

– kiállítás. 180 éves a Magyar 
Himnusz megzenésítésére ki-
írt pályázat – beszélgetés a 
Méliusz-könyvtárban.

O Február 29., csütörtök, 19 óra
Szabó Hermina (hegedű) és 
Váradi Judit (zongora) közös 
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Február 29., csütörtök, 19 óra
A helység kalapácsa. COOPERA-
produkció a Csokonai Színházban.

O  Március 1–2.
XX. Országos Dohnányi Ernő 
Kamarazene Találkozó és Ver-
seny a Zeneművészeti Kar Liszt-
termében.

O Március 1., péntek, 19 óra
Hot Jazz Band koncert 
a VOKE Vasutas Művelődési Köz-
pontjában.

O  Március 1., péntek, 20 óra
Retro party a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O  Március 2., szombat, 10 óra
Bolgár tavaszünnep a Józsa Kö-
zösségi Házban. 18 óra: G23 Pos-
tagalamb Egyesület Díjkiosztó 
ünnepsége.

O  Március 2., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Méhes móka. 
Játékos foglalkozássorozat az 
Agórában.

O  Március 2., szombat, 10.30
Manó Mozi. Diafilmvetítés és 
kreatív sarok kicsiknek a Petőfi 
Emlékkönyvtárban.

O  Március 2., szombat, 13 óra
Csapókerti pálinkaverseny és 
díjátadó a Csapókerti Közösségi 
Házban.

O  Március 2., szombat, 16 óra
Vers+kép. Tárlatvezetés a Ha-
tárkorra reagáló versekkel a 
Modemben.

O  Március 3., vasárnap
Vadvilág világnapja a Zoo Deb-
recenben.

O  Március 3., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Foglalkozás gyerekek-
nek a Modemben.

O Március 3., vasárnap, 10 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 

Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Március 3., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás az Agórában.

O  Március 3., vasárnap, 14 óra
Ráhangol lak: vizuális elmélyü-
lés felnőtteknek a Modemben.

O Március 4., hétfő, 9.30 és 11 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Március 4., hétfő, 14 óra
A Józsai Irodalmi Kör foglalko-
zása a Józsai Könyvtárban.

O  Március 4., hétfő, 16.30
Maksai János: Elmon-
dom a festészet nyelvén. 
Kiállításmegnyitó a Simonffy 
utcai Ifiházban.

O Március 4., hétfő, 19 óra
Csendes. A Nox koncertje a Köl-
csey Központban.

O Március 5., kedd, 9.30 és 11 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Március 5., kedd, 10 óra
Zenés nőnapi köszöntő a Borsos-
villában. 11 óra: Nőnapi ajándék-
készítő workshop.

O  Március 5., kedd, 15 óra
Kreatív Kedd Felnőtteknek 
– Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Március 5., kedd, 19 óra
Barokk 2. A Kodály Filharmónia 
koncertje a Pásti utcai zsinagó-
gában.

O Március 6., szerda, 9.30 és 11 
óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Március 6., szerda
CAMPUS Party Jaurival a Hall-
ban.

O  Március 7., csütörtök 
Húsvét törékeny világa. 
Tojásdíszítők Egyesületének 
kiállításmegnyitója a Tímárház-
ban.
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O  Március 7., csütörtök
Nőnapi köszöntő a Kismacsi Kö-
zösségi Házban.

O  Március 7., csütörtök, 16 óra
Societas Filii Bihariensis Ha-
gyományőrző Önfejlesztő Klub a 
Homokkerti Közösségi Házban.

O  Március 7., csütörtök, 17 óra
Virágok az életünkben. A Ho-
mokkerti Nefelejcs Hímzőkör 
kiállítása a Homokkerti Közösségi 
Házban.

O Március 7., csütörtök, 19 óra
Debrecen Symphonic Band nő-
napi hangversenye a Zeneművé-
szeti Kar Liszt-termében.

O  Március 7., csütörtök, 19 óra
Badár Sándor – Rögtönzések, 
őrült sztorik és óriási poénok a 
VOKE Vasutas Művelődési Központ-
jában.

O  Március 8., péntek
A női lélek üzenete. Kiállítás 
Bogosné Móré Krisztina kép-
zőművész, tanár alkotásaiból 
az Újkerti Közösségi Házban.  
Megtekinthető: március 22-ig.                                                                                                                                           
                                                               
O Március 8., péntek, 10 óra
Babusgató. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Játszószínházban.

O  Március 8., péntek, 15 óra 
Nőnapi ünnepség a Józsai Közös-
ségi Házban.

O  Március 8., péntek, 15 óra 
Nagy Imre Társaság programso-
rozata – Magyar nők a történe-
lemben a Méliusz-könyvtárban.

O  Március 8., péntek, 17 óra 
Isten, Nők és Angyalok. Koc-
ka-Kiss Ilona és Maroti Renata 
festők kiállítása a Józsai Közös-
ségi Házban.

O Március 8., péntek, 19 óra
Régi zenék. A Kodály Kórus 
koncertje a Református Egyetemi 
Templomban.

O  Március 8., péntek, 20 óra
Olasz est a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Március 8., péntek
Kárpátia a Lovardában.

O  Március 9., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: Építs egy 

robotot! Ismeretterjesztő program-
sorozat az Agórában.

O  Március 9., szombat, 11 óra
Márciusi Csak Design Vásár a 
Méliusz-könyvtárban.

O  Március 9., szombat, 13 óra
X. Vármegyei Népzenei Találko-
zó a Csapókerti Közösségi Házban.

O  Március 9., szombat, 15 óra
Tavaszköszöntő és Bulgária fel-
szabadulásának ünnepe a Józsai 
Közösségi Házban.

O  Március 9., szombat, 16 óra
Agykontroll Klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Március 9., szombat, 19 óra 
Deeprecen-koncertek a DESz24-
ben.

O  Március 9., szombat
Összbuli a Hallban.

O  Március 9., szombat
Sziámi and Friends a Nagyerdei 
Víztoronyban.

O  Március 10., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion parkolójában.

O Március 10., vasárnap, 10 óra
Babusgató. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Játszószínházban.

O  Március 10., vasárnap, 10.30 
Digitális barangolás az Agórában.

O Március 10., vasárnap, 16 óra
Mozart: Bastien és Bastienne 
– vidám daljáték. Hangverseny 
kicsiknek és nagyoknak a Zenemű-
vészeti Kar Liszt-termében. 19 óra: 
Horváth Bence (trombita), Fejér 
András (harsona) és Váradi 
Judit (zongora) közös hangver-
senye a Liszt-teremben.

O Március 11., hétfő, 10 óra
Babusgató. A Vojtina Bábszín-
ház előadása a Kálvin tér 13. 
szám alatti Játszószínházban.

O  Március 11., hétfő, 18 óra
Felkai Péter utazásorvostan- 
szakértő: A járványok története 
– könyvbemutató a Méliusz-
könyvtárban.

O  Március 12., kedd, 10.30
Újkerti kreatív műhely – inter-
aktív kézműves foglalkozás 

gyerekeknek a forradalomhoz 
kapcsolódva az Újkerti Közösségi 
Házban.

O  Március 12., kedd, 16 óra
Kedd – Könyvtár – Költők. 
Vollay László új versei a Benedek 
Elek Könyvtárban.

O  Március 12., kedd, 16.30
Kreatív Kedd Felnőtteknek – 
húsvéti tojások. Kézműves 
foglalkozás a Méliusz-
könyvtárban.

O  Március 12., kedd, 17 óra
Ókori Egyiptom Klub következő 
előadása a Méliusz-könyvtárban.

O Március 12., kedd, 19 óra
Nagy Csaba Zoltán szerzői estje 
a Zeneművészeti Kar Liszt-termé-
ben.

O Március 12., kedd, 19 óra
Rómeók és Júliák. A Kodály 
Filharmónia koncertje a Kölcsey 
Központban.

O  Március 13., szerda
Forradalmi táncház a Csapókerti 
Közösségi Házban.

O Március 13., szerda, 9.30 és 11 
óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin tér 
13. szám alatti Játszószínházban.

O  Március 13., szerda, 10 óra
Nagy Imre Társaság program-
sorozata – 175 éve történt az 
1849-es magyar honvédség 
tavaszi hadjáratára. 
Emlékezés és kiállítás a Méliusz-
könyvtárban.

O DESZGRÁFIA FELOLVA-
SÓSZÍNHÁZ. Folytatódik az 
Okuláré Projekt: a DESz24-ben 
február 22-én, csütörtökön.
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O NEM GOND(A) 80! Sokféle 
technikában és műfajban, illetve 
témában mozog otthonosan Gon-
da Zoltán, aki a festés mellett a 
grafikát is műveli. A Bényi Galériá-
ban március 1-jén 18 órától nyíló 
és március 14-éig látható tárlat a 
nyolcvanesztendős művész mun-
kásságát kívánja bemutatni.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O  Március 13., szerda, 13 óra 
Megemlékezés nemzeti ünne-
pünk alkalmából a Nagymacsi 
Közösségi Házban.

O  Március 13., szerda, 14 óra 
Zenés forradalmi játszóház 
nemzeti ünnepünk alkalmából a 
Borsos-villában.

O  Március 13., szerda, 16 óra 
Karády Katalint Kedvelők Klub-
ja a Méliusz-könyvtárban.

O  Március 13., szerda, 16.30
Mesélő gyöngyök. Kiállítás Ma-
riana Casian gyöngyképeiből a 
DAB-székházban.

O  Március 13., szerda, 17.30
Beszélgetés a mesterséges 
intelligenciáról Kövesi Péter 
spirituális tanítóval az Újkerti 
Közösségi Házban.

O  Március 14., csütörtök
Ünnepi megemlékezés nemzeti 
ünnepünk alkalmából a Kismacsi 
Közösségi Házban.

O Március 14., csütörtök, 9.30 és 
11 óra
Mese a Mindenről, a Semmiről, 
és más furcsa mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kálvin 
tér 13. szám alatti Játszószínház-
ban.

O  Március 14., csütörtök, 14 óra
Dokumentumkiállítás, előadás 
és kokárdakészítés nemzeti 
ünnepünk alkalmából a Józsai 
Közösségi Házban.

O  Március 14., csütörtök, 16 óra
Homokkerti Kertbarát Kör.

O Március 14., csütörtök
Deák Bill + Ismerős Arcok a 
Lovardában.

O Március 14., csütörtök
Kéknyúl a Nagyerdei Víztoronyban.

O  Március 15-17. 
Kárpát-medencei Református 
Egyetemisták Tavaszi Találko-
zója a Ref. Egyetemi Templomban.

O  Március 16., szombat 
Március Havi Kézműves Nagy-
vásár a Tímárházban.

O  Március 16., szombat, 10 óra
Forradalmi játszófoglalkozás a 
Sziget-kéken.

O  Március 16., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Virágpompa. 
Játékos foglalkozás az Agórában.

O  Március 16., szombat, 10.30
Retro nap az Aquaticum Mediter-
rán Élményfürdőben. 19 óra: Retro 
hangulatú éjszakai fürdőzés az 
Aquaticum Mediterrán Élményfür-
dőben.

Zumba hétfőnként és csütörtökönként 18 órától a 
DAEFI Alapellátási és Egészségfejlesztési Intézeté-
ben a Pósa utca 1. szám alatt.
Zumba hétfőnként és péntekenként 18.30-tól a Szent 
László Görögkatolikus Gimnázium és Technikumban.
Jóga keddenként és csütörtökönként 17 órától a 
DAEFI Alapellátási és Egészségfejlesztési Intézetében 
a Pósa utca 1. szám alatt, a Csapókerti Közösségi 
Házban, a DMJV Család- és Gyermekjóléti Központjá-
ban és a Józsai Közösségi Házban.
Gerinctorna keddenként és csütörtökönként 15.30-
tól a DAEFI Alapellátási és Egészségfejlesztési In-
tézetében a Pósa utca 1. szám alatt, a Csapókerti 
Közösségi Házban, a Homokkerti Közösségi Házban, 
a DMJV Család- és Gyermekjóléti Központjában és a 
Józsai Közösségi Házban.
Gerinctorna keddenként és csütörtökönként 18.30-
tól a Szent László Görögkatolikus Gimnázium és 
Technikumban.
Közösségi futás szerdánként 17.45-től. Találkozási 
pont a Nagyerdei Stadionnál.
Szívbarát séta keddenként és csütörtökönként 
8.30-tól. Találkozási pont a Ködszínháznál.
Senior örömtánc hétfőnként és szerdánként 10 
órától a Csapókerti Közösségi Házban.

Mozdulj, Debrecen! Programok a DAEFI Szent Anna utca 11. szám 
alatt található egészségfejlesztési 
központban:

• Szűrővizsgálatok mindennap 8 órától.
•  Senior örömtánc hétfőnként és szerdánként 10 és 

11 órától.
•  Életünk lapjai. Gyógyító irodalom hétfőnként 

12.30-tól.
• Frissítő torna hétfőnként és szerdánként 15.30-tól.
•  TSTM csoportos fejlesztő foglalkozás gyerekeknek 

6 éves kortól hétfőnként 16.30-tól és 17.15-től.
•  Alakformáló aerobik hétfőnként 17 órától.
•  Szülés utáni torna keddenként 9 órától.
•  Kismamatorna keddenként 10.30-tól.
•  Gerinctorna keddenként és csütörtökönként  

15.30-tól.
•  Életkészség-tréning keddenként 16.30-tól.
•  Jóga keddenként és csütörtökönként 17 órától.
•  Terápiás kutyás fejlesztő foglalkozás keddenként 

17 órától.
•  Okoskonyha. Főzési tanácsok táplálkozási szakér-

tőktől keddenként 17 órától és szerdánként  
10 órától.

•  Montessori fejlesztő foglalkozás babáknak  
18 hónapos kortól csütörtökönként 9 órától.

•  Mozgásfejlesztő torna 4 éves kortól csütörtökön-
ként 17 órától.
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Az országos csúcs a cél
A DSI Debrecen többszörös magyar bajnok rúdugrója, 
Klekner Hanga túl van a téli felkészülésen; bizakodva 
várja a fedett pályás szezont.

Kezdésként az MTK csarnokában 430 centis 
ugrással gyűjtötte be az aranyérmet, Újpesten pedig 
433-at teljesítve végzett az első helyen Szabóné 
Molnár Krisztina tanítványa.

– Az elkövetkező időszakban szeretnék minél 
több hazai és külföldi versenyen indulni, de egyelőre 
még csak az biztos, hogy Ostravában és a magyar 
bajnokságon fogok rekortánra lépni. Idén a szabadtéri 
Európa-bajnokság a fő versenyem; szerencsére már 
megugrottam a szintet, így ott lehetek Rómában, 
az olimpiai részvételhez viszont még gyűjtenem kell 
a pontokat. Ahogy előző évben, idén is az országos 
csúcs a cél: szeretném megdönteni az edzőm 2006-
ban felállított rekordját.

Katarban derül ki, ott lesz-e 
az olimpián a sellőlány
A február második hetében rendezendő dohai vizes 
világbajnokságon a magyar csapatnak tagja a DSI 
Debrecen klasszisa, Senánszky Petra is. Dohában az 
úszóversenyek február 11-én kezdődnek, a vb első 
hetében a nyíltvízi úszók bizonyíthatnak, ezt követően 
kezdődnek a medencés számok. Sós Csaba szövet-
ségi kapitány még lát esélyt a vegyes váltókban az 
ötkarikás kvótaszerzésre, így a debreceni úszónő is 
reménykedhet a párizsi szereplésben.

Senánszky tagja a 4x100 méteres vegyes váltónak 
és a mixed 4x100 méteres vegyes váltónak is. 

Izlandi csatárt igazolt a Loki
Új játékossal erősített a DVSC. Thorleifur „Thor” 
Úlfarsson, a 185 cm magas, 23 éves izlandi támadó 
a Breidablik nevelése; fiatalon kölcsönben szerepelt a 
Víkingur Ólafsvík együttesében is. Karrierje 2021-
ben az Egyesült Államokban indult be igazán: a Duke 
színeiben az egyetemi bajnokságban 25 mérkőzésen 
19 gólt szerzett, és több All Star-csapatban is helyet 
kapott. 2022-ben az MLS-ben folytatta pályafutását; 
a Houston Dynamo az első körben draftolta, és nem 
is keltett csalódást. 49 mérkőzésen lépett pályára az 
amerikai profi bajnokságban, most pedig visszatér 
Európába, és a DVSC színeiben bizonyíthat.

Fotó: dvsc.hu

Fotó: DSI

Jótékonysági focigála
Focizzunk egymillióért: jótékony céllal pattogott a 
labda a Hódosban. Harmadjára rendezett jótékonysá-
gi focigálát a DVSC Legendák és a Kowalsky meg a 
Vega csapata január utolsó vasárnapján. A szurkolás-
ra nem lehetett panasz; kitűnő hangulatot csináltak 
a kilátogatók. A helyi kötődésű sztárok csapatában 
olyan nevek is megfordultak, mint a válogatottsági 
rekorder csapatkapitány Dzsudzsák Balázs, vagy a 
gátfutó olimpikon Kozák Luca. Őket végül a Loki fiatal 
nevelései győzték le. 

A Kowalsky meg a Vega DVSC Legendák elleni 
találkozója 3-3-mal végződött, a győzelem azonban 
mindenkié, hiszen ismét sikerült egy jó hangulatú gála 
bevétele által segítséget nyújtani a rászorulóknak.

Széles Diána alpolgármester (aki maga is pályára 
lépett az eseményen) példaértékűnek nevezte a jóté-
konysági focigálát, ami segít és másokat is támoga-
tásra ösztönöz. 
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Válasz a kétkedőknek: már három körrel a vége előtt 
eldőlt, hogy a DVSC Schaeffler ott lesz a Bajnokok 
Ligája nyolcaddöntőjében.

Ábrók Zsolt, a DVSC Kézilabda Kft. ügyvezetője a 
szezon elején elmondta: tíz évvel ezelőtt a csapat az 
esetleges kieséstől sem állt távol; akkor azért fogtak 
hozzá a munkához, hogy a klubot visszavezessék a 
magyar élmezőnybe és a nemzetközi porondra. Ezt 
szisztematikus munkával, lépésről lépésre sikerült 
elérni, hiszen a csapat a tavalyi és a tavalyelőtti sze-
zonban is bronzérmes lett a hazai pontvadászatban.

2023 nyarán azonban felmerült a lehetősége egy 
új magaslat megmászásának. Ezt a „hegycsúcsot” 
a Bajnokok Ligája-szereplés jelentette. Változott 
ugyanis a versenykiírás; ennek értelmében a DVSC 
Schaeffler számára megnyílt a lehetőség a 
szabad kártya megpályázására. 

Ábrók Zsolt ekkor elmondta: minden 
pró és kontra érvet mérlegre téve 
döntöttek. Az ügyvezető úgy vélte: 
ez több szempontból olyan lehe-
tőség, amit ki kell használni. Igaz 
ugyan, hogy 14 fix meccset jelent 
a BL-csoportköre, ami jelentős 
plusz anyagi megterhelést jelent 
a klub számára, ám a gárda teher 
nélkül találkozhat erős külföldi csapa-
tokkal, amelyekkel szemben lehet hasznos 
tapasztalatokat szerezni. Ez pedig jó sansz lehet 
a játékosoknak és a válogatottnak is. 

A pályázat sikeres lett; eldőlt, hogy a DVSC 
Schaeffler visszatérhet a BL csoportkörébe, ahol utol-
jára a kétszeres bajnoki ezüstérmes  „ezüstcsapat” 
szerepelt a 2010/2011-es szezonban. Azonban abban 
a sorozatban csak egy győzelmet sikerült aratni, és a 
Loki nem jutott tovább a csoportjából.  Az esélyekről 
szólva Ábrók Zsolt hangsúlyozta: a továbbjutás a cél 
– hiszen célok nélkül nem szabad hozzálátni semmi-
hez –, ám nem elvárás a csapat számára. 

BL-indulás komoly visszhangot keltett. A vállalás 

Történelmi sikert arattak a Bajnokok Ligájában  
a Loki női kézilabdásai

megosztotta a sportág hazai közvéleményét is, sőt, 
voltak – nem kevesen –, akik előrevetítették: a Loki 
pontot sem szerző pofozógép lesz a legjobbak között. 

A csapat azonban nem foglalkozott a kétkedőkkel, 
hanem az első meccsen a svéd Savehof 

ellen szép győzelemmel alapozta meg a 
sorozatot.

Aztán, persze – ahogyan Szilágyi 
Zoltán vezetőedző fogalmazott – 
„szembe jött a valóság”, a Győr és a 
Bietigheim gárdájának formájában. 
Viszont a dán topcsapat, az Odense 
otthonában Vámos Petráék először 

kóstolhattak bele abba az élménybe, 
hogy a legjobbak ellen is lehet esélyük. 

A dán csapat pályáján ugyanis – tetemes 
hátrányból felállva – a meccs vége felé még 

a pontszerzés esélye is felvillant. 
A csoport másik legyőzhető – tehát legyőzen-

dő – csapatának a Buducnost tűnt; a Loki hozta is 
a Hódosban a mérkőzést. Aztán arra már kézilabda 
nemzetközi sportsajtója is felfigyelt, amikor a sztárjá-
tékosokkal Debrecenbe érkező francia Brest Bretagne 
gárdáját szintén sikerült felülmúlni, ráadásul a Final 
Fourba igyekvő CSM Bucuresti otthonából is ponttal 
távozott a DVSC Schaeffler.

Innentől vált egyértelművé, hogy a továbbjutás 
kulcsa a Budu elleni idegenbeli meccs lesz, amit a 
csapat fegyelmezett játékkal húzott be. És megtör-
tént, amire talán a legoptimistábbak sem számítot-
tak: a Loki három fordulóval a csoportkör zárása előtt 
matematikailag is továbbjutott az egyenes kieséses 
szakaszba. 

A diadal kovácsaiként számos kiváló egyéni 
teljesítményről lehetne beszélni. De abban bizonyá-
ra a klub vezetői és játékosai is egyetértenek, hogy 
ezt elsősorban egységes, összetartó csapatmunkája 
révén érte el a Loki.

Innentől pedig bármi történik a szezonban, ez a 
sporttörténelmi siker a klub arany oldalaira kerül majd.

Kép és szöveg: 
Gurbán György
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Sportprogramok
NŐI KÉZILABDA
Február 4., vasárnap, 14 óra:  Bietigheim–DVSC   
 Schaeffler (BL)
Február 7., szerda, 18 óra:  DVSC Schaeffler–Alba  
 Fehérvár
Február 10., szombat, 18 óra: DVSC Schaeffler–Győri  
 Audi ETO KC (BL)
Február 14., szerda, 18 óra:  Vasas–DVSC Schaeffler
Február 18., vasárnap, 16 óra: Savehof–DVSC   
 Schaeffler (BL)
Február 23., péntek, 18 óra:  DVSC Schaeffler–NEKA
 
FUTSAL
Női NB I
Február 3., szombat:  DVTK Vénusz–DEAC
Február 17., szombat:  DEAC–Csepel
Február 24., szombat:  Dunaújváros–DEAC
Március 2., szombat:  DEAC–Budaörs
Március 9., szombat:  DEAC–Tolna
Március 16., szombat, 15 óra: TFSE–DEAC
 
Férfi NB I, alapszakasz, záró forduló:
Február 2., péntek, 18.30:  Haladás–DEAC és 
 Berettyóújfalu–Aramis

LABDARÚGÁS
NB I és Magyar Kupa
Február 3., szombat, 17.30:  DVSC–Diósgyőr
Február 6., kedd, 17.45:  Újpest–DVSC
Február 10., szombat, 17.30:  DVSC–FTC
Február 18., vasárnap, 15 óra: Fehérvár–DVSC
Február 24., szombat, 17.30:  DVSC–Puskás Akadémia
Február 28., szerda, 19 óra:  DVSC–FTC (kupameccs)
Március 2., szombat:  DVSC–Mezőkövesd
Március 3., vasárnap:  DVSC II–Cigánd és   
 Újpest II–DEAC (11 óra)
Március 9., szombat:  Paks–DVSC
Március 10., vasárnap:  DEAC–REAC és Eger– 
 DVSC II (14 óra)
Március 16., szombat:  DVSC–Zalaegerszeg
Március 17., vasárnap:  DVSC II–Gyöngyös 
 (14 óra) és Kisvárda II–
 DEAC (11 óra)
RÖPLABDA
Férfi Extraliga
Február 4., vasárnap, 18 óra: DEAC–Kecskemét
Február 7., csütörtök, 20 óra:  DEAC–MÁV Előre
Február 10., szombat, 19 óra: Pénzügyőr–DEAC
Február 18., vasárnap, 20 óra: TFSE–DEAC
Február 22., csütörtök, 20 óra: MAFC–DEAC
Február 25., vasárnap, 17 óra: DEAC–Kaposvár
Március 2., szombat, 18 óra:  Miskolc–DEAC
Március 6., szerda, 20 óra:  DEAC–Kazincbarcika
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Úgy tűnik, az idő bebizonyította, hogy az olcsón készíttetett szemüveg 
is lehet jó minőségű és időtálló. Az immáron 14 éve működő, szokatla-
nul olcsó árairól híres Válság Szemüvegdiszkontot üzemeltető céget 
Magyarország legmegbízhatóbb cégei közé sorolta a független európai 
minősítő. A diszkont az utóbbi években egyre népszerűbb lett a tehető-
sebb vásárlók köré ben is. A Szemüvegdiszkont létrehozásakor az volt 
a cél, hogy a legmagasabb szakmai követelményeknek is megfelelő 
szemüvegeket készítsék el a lehető leggazdaságosabb módon. Így aki 
itt vásárol, nem a márványpadlót, vagy a csillogó-villogó világítást, a 
nemes bútorzatot fizeti meg, hanem a leggazdaságosabb módon elő-
állított, szép és tartós szemüvegeket. A vásárlók bizalmát elnyerve, a 
Szemüvegdiszkont nevét törvényi védelem alá helyezték.

Válság Szemüvegdiszkont®, TÖRV. VÉDVE!

Szemüveg 6 500 Ft-tól
Bifokális szemüveg 9 900 Ft-tól
Multifokális szemüveg 19 900 Ft-tól

Debrecen, Bethlen u. 46. 
(a régi terhesgondozó épülete mellett)
Tel.: 52/ 316-972 
Nyitva tartás: h.–p.: 9–18, szombat: 9–13

www.olcsoszemuveg.hu  I  www.valsagdiszkont.hu

A SZEMÜVEG NEM LUXUS!
14 éves a Válság Szemüvegdiszkont®

Színjátékosok  
kerestetnek
A Méliusz Juhász Péter Könyvtár 
Alföld Gyermekszínpada és Főnix 
Diákszínpada felvételt hirdet a folyó 
tanév végéig 9–14 és 15–20 éves, 
színjátszás iránt érdeklődő lányok 
és fiúk számára.

Jelentkezni a Méliusz Juhász 
Péter Könyvtárban lehet (Debrecen, 
Bem tér 17.) minden csütörtökön 
és pénteken 16 és 17 óra között a 
földszinti Szivárvány teremben, a 
Gyermekkönyvtárban.

Heti egy-egy próbát tartanak, és 
országos fesztiválokra készülnek. 
Kezdőket és gyakorlottabbakat, vi-
dékieket és debrecenieket egyaránt 
várnak – különös tekintettel azokra, 
akik az Ady Endre Gimnázium drá-
ma tagozatára (Alföld Gyermekszín-
pad) vagy a Színház- és Filmművé-
szeti Egyetemre (Főnix Diákszínpad) 
szeretnének bekerülni.

Érdeklődni a (30) 266-78-27-es 
telefonszámon lehet 10 és 20 óra 
között.

Megfejtéseiket február 22-éig 
várjuk a korzo@mcdb.hu címre.
A helyes megfejtést beküldők 

között a Debrecen Televízió Kár-
pátaljai vértanúk című filmjéből 

sorsolunk ki két darab DVD-t. Ezt 
szerkesztőségünkben vehetik át.

Előző számunk szerencsés 
megfejtői: 

Darányi Erzsébet (Küküllő u. 14. 
1/1.) és Pintye Zoltán (Gyergyó 

utca 9. I/8.)
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Határkor: kiállítás a Modemben 

Fotó: Vigh Levente

 Lapigazgató: Dr. Szabó József
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  4025 Debrecen, Petőfi tér 10.

 Telefon: (52) 525-100

 Főszerkesztő: Szénási Miklós 

Előkészítés, arculat: Török József

 Szerkesztőség: Médiacentrum Debrecen Kft.

  4025 Debrecen, Petőfi tér 10.

 Értékesítés:  sales@mcdb.hu

 Telefon: (52) 525-100

 E-mail: korzo@mcdb.hu

 Lapterv:  Petromán László 

 Nyomda: Alföldi Nyomda Zrt.  

  Debrecen, Böszörményi út 6.

 Vezérigazgató: György Géza

 Megjelenik: 40 ezer példányban  

  Debrecen területén

 Terjeszti: Krekk-Info Nonprofit Kft.

A kiadványban megjelenő hirdetések tartalmáért a 
felelősséget a hirdető vállalja. Az általunk készített egyedi 
grafikai megoldások utánközlése engedélyünk nélkül tilos.

A szín képe, a kép misztériuma
E címmel nyílik új tárlat február 10-én 17 órakor a 
Modemben, mely az Antal–Lusztig-gyűjtemény hazai 
és nemzetközi monokróm műveiből mutat be több 
száz alkotást Zsikla Mónika kurátori munkája nyomán. 
Az eseményen köszöntőt mond Puskás István, alpol-
gármester és Vizi Kata, a Modem ügyvezető igazga-
tója. A kiállítást megnyitja: Hajdu István műkritikus, 
szerkesztő; beszédet mond Antal Péter műgyűjtő.

Back To Floyd a Sikkben
Az egri trió nem először jár városunkban, és most 
is arra készülnek, amit megszokott tőlük a közön-
ség: modern technikai megoldásokat alkalmaznak 
annak érdekében, hogy a Pink Floydra jellemző tiszta, 
részletes, változatos és dinamikus hangzást a lehető 
legkompaktabb módon tudják elérni. 

Ahogy korában nyilatkozták: „élőben mindegyik 
kezünket és lábunkat használjuk, hogy teljes zene-
kari hangzást tudjunk visszaadni. A dobalapokat, 
fénytechnikát, vetítést és vezérlést is saját magunk 
készítjük, programozzuk és élőben mi irányítjuk.” 

A koncert február 22-én, csütörtökön 20 órakor 
kezdődik; kapunyitás 19.30-kor. Jegyek 2000 forintos 
áron válthatók a bulira – diákok és nyugdíjasok ked-
vezményesen, 1500 forintos jeggyel léphetnek be. 

Kell-e félnünk a Terminátoroktól?
Csak idő kérdése, és a mesterséges intelligencia for-
radalmasítja a világot, ezért a Partium Ház kétnapos 
előadást és képzést szervez, amely részletes betekin-
tést nyújt az AI alap-jaiba, alkalmazási lehetőségeibe 
és a legújabb trendekbe február 12-én és 13-án, 16 és 
18 óra között. Brillmann Zsolt előadásaiban nem csak 
elméleti ismereteket nyújt, hanem gyakorlati példákon 
keresztül is bemutatja az AI képességeit. Elmondja, 
miért fontos a magyar nyelv használata az AI-ban. 
Mi a felelősségünk a jövő generációja felé, és kell-e 
félnünk a Terminátoroktól.

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, 
aminek van egy kétezer forintos díja. Regisztrálni 
az irodavezeto@partiumhaz.hu e-mail-címen lehet.

Veszedelmes viszonyok
Ki ne látta volna már a klasszikus francia regény 
filmes változatát, amelyben John Malkovich és Glenn 
Close játssza a főszerepet? A Veszedelmes viszonyok 
most a Csokonai Fórum színpadát is meghódítja. 
Szerelmi praktikák, titkok és hazugságok, álnok 
gondolatok és halálos szerelmek, az emberi kapcso-
latok minden regisztere megszólal a darabban, amit 
Kiss Csaba rendez. A főbb szerepekben Kiss Gergely 
Mátét és Wessely Zsófiát láthatjuk, de színpadra lép 
Horváth Julianna, Majzik Edit, Kiss Anna Gizella és 
Pálóczi Bence is. Bianca Imelda Jeremias látványvi-
lága Kovács Adrián zenéjével és Müller Péter Sziámi 
dalszövegeivel úgy repít vissza a 18. század végi 
Franciaországba, hogy közben a jelenben is érvényes 
módon szólal meg. Premier február 23-án a Csokonai 
Fórum Kóti Árpád termében.
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